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ponosno predstavljamo četrnaesti broj našega 
lista. Kao i dosad, puno smo učili, pisali, crtali, ali 
i putovali i zabavljali se. Nastojali smo sve zgode i 
nezgode u školi i oko nje popratiti tekstom i slikom. 
Godina iza nas bila je plodna, posebice kada je riječ 
o školskim projektima i natjecanjima. Na sljedećim 
stranicama možete saznati sve događajima u 
školi, o putovanjima naših učenika, o zanimljivim 
Erasmus+ aktivnostima u školi i na mobilnostima.. 
Dio lista posvećen je uspjesima naših učenika, a 
posebno smo ponosni na državnog prvaka iz fizike i 
njegovu mentoricu Branku Mandić. I drugi učenici 
su briljirali na natjecanjima: imamo uspješne 
sportaše, šahiste, likovne umjetnike, čak i jednog 
izvanrednog pjesnika. U svemu tome strpljivo su ih 
vodili njihovi učitelji i mentori, čiji je trud nagrađen 
i ove godine. Naši su djelatnici uspješno predstavljali 
i promovirali školu na različitim konferencijama, 
projektima, zanimljivim aktivnostima na 
Projektnome danu i humanitarnim akcijama. 
Uspješno smo ugostili Vjeronaučnu olimpijadu, 
državno natjecanje iz vjeronauka. Tu su, kao i uvijek, 
literarni i likovni radovi naših kreativnih učenika. 
A ove godine svoju su nadarenost i kreativnost 
pokazale i naše djelatnice na veselim radionicama 

„Pineli i čaj“. Zahvaljujemo svima koji su 
sudjelovali u stvaranju ovoga broja naše „Solinčice“. 
Pozivamo vas da se pridružite našem novinarskom 
putovanju u nadi da smo uspjeli riječima i 
slikom prikazati naše i vaše posebne trenutke!

Dragi čitatelji,

Uredništvo
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Tijekom mjeseca prosinca učenici 
naše škole već dulji niz godina or-

ganiziraju Božićnu prodajnu izložbu. 
Učenici ukrase većinom sami izrađuju 
ili uz pomoć profesora. Prodaja ukrasa 
traje tjedan dana. Ove godine izložba 
je započela 11. prosinca, a završila je 

Božićna prodajna 
izložba

DAN ŠKOLE
‒ 18 nam je godina tek!

  Pozvala je na pozornicu učiteljice 
koje su napredovale u zvanju: Anto-
niju Barić, Nives Bogdan i Jelenu 
Karaman, kao i učiteljice koje su 
dobile nagradu našeg Ministarstva: 
Marijanu Bandić Buljan, Anitu Ču-
pić, Marijanu Gudić i Sanju Matić. 
Uručila im je prigodne poklone i če-
stitala na njihovom trudu, zalaganju 
i vrijednim postignućima. Zatim je 
govor održao gradonačelnik grada 
Solina gospodin Dalibor Ninčević te 
predstavnik Županije gospodin Ante 
Radovčić.
  Povodom obilježavanja Dana zaštite 
životinja proveden je foto natječaj pod 
nazivom Moj kućni ljubimac. Nosite-
ljica projekta Sanja Ivančić uručila je 
nagrade učenicima čije su fotografije 
proglašene najboljima.

  Nakon toga su slijedile mnoge vese-
le točke u izvedbi naših učenika svih 
uzrasta, bilo je tu mnogo zanimljivih 
recitacija, igrokaza, plesa i pjesme… 
Program su vodili učenici Dora Papić 
i Ivan Vrkić.
  Svečana proslava završila je izne-
nađenjem: prekrasnim pjesmama 
koje su izvele djelatnice naše škole, 
članice zbora pod vodstvom učitelji-
ce glazbene kulture Mirjam Zuba-
nović.

Naša škola već godinama sudjeluje 
u raznim aktivnostima na temu 

zaštite okoliša. Pa smo tako i ove godi-
ne dobili priliku poboljšati se u tome 
što radimo. Naime, ponuđena nam je 
suradnja sa splitskom gradskom tvrt-
kom Čistoća. Tijekom nekoliko mjeseci 
direktor Čistoće Andrija Čaljkušić 
odabranim razredima iz Osnovne 
škole kraljice Jelene predavao je o raz-
vrstavanju otpada. Tumačio je kako 
pravilno razvrstati otpad, koja se vr-
sta otpada razvrstava u koji spremnik 
(npr. plastika ide u žuti spremnik), a 
spomenuo je i reciklažna dvorišta na 
koja građani sami mogu donijeti ot-
pad. Učenicima se predavanje svidjelo, 
a na samome kraju, direktor Andrija 
provjeravao je koliko su učenici pozor-
no pratili predavanje te im postavljao 
pitanja. Ako su točno odgovorili na 
postavljena pitanja, pojedini učenici 
dobili bi i korisne i prigodne nagrade 

– metlu ili minijaturnu kantu u obli-
ku prave kante za otpad. Učenicima 
je bilo zanimljivo i sad znaju mnogo 
više o razvrstavanju. Nadamo se da 
će ovo učenike potaknuti da još više 
razvrstavaju otpad.

Frane Podrug, 5. a

Edukacijske 
radionice
– Čistoća Split

Naša je škola 8.10.2024. proslavila svoj 18. rođendan u 
svečanoj i veseloj atmosferi. Školska priredba otvorena je 
izvedbom hrvatske himne koju je izveo naš školski zbor, 
a nakon toga je ravnateljica Vesna Ružić pozdravila sve 
okupljene učenike, roditelje, djelatnike i uzvanike.

18. prosinca. Skoro svi ukrasi našli 
su svoga kupca, a kupci su uz ukras 
besplatno dobili malu lepezu na kojoj 
pišu zanimljivosti o udruzi. Sva za-
rada namijenjena je solinskoj udruzi 
Moje dijete. Učenici rado sudjeluju u 
izložbi i međusobnom druženju. Ovo 
im je postala draga tradicija i jako su 
zahvalni što se još njeguje.

Ivana Meštrović, 5. a

Na izložbi Sjećanje na Vukovar koja 
je održana u Galeriji Doma kul-

ture Zvonimir u Solinu 14.11. 2024. 
sudjelovali su i nasi učenici s grupnim 
radom likovne grupe koju vodi uči-
teljica Renata Božić Lukić. Uz njih 
radove su izložili i učenici PŠ Kučine 
i PŠ Mravince s učiteljicama Jelenom 
Kelavom, Nives Bogdan i Editom 
Odžom.

Izložba Vukovar

ravnateljica V. Ružić i nagrađene učiteljice

učenici nastupajunastup školskog zbora

učenici nakon radionice

učenici u Domu kulture Zvonimir
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svečano otvaranje

radionica izrade straničnika u 4. c

gosti iz Slovenije

Erasmus dani
u našoj školi 
14.10.2024. u anex zgradi naše ško-
le svečano su otvoreni Erasmus dani 
koji će trajati do petka. Svečanost je 
započela uvodnim govorima ravnate-
ljice Vesne Ružić i zamjenika grado-
načelnika gospodina Ivice Rakušića. 
Srdačno smo pozdravili naše drage 
goste iz Slovenije: učenike i učiteljice 
iz Osnovne škole Draga Bajca (Vipa-
va) koji će boraviti kod nas u gostima 
cijeli tjedan. Učenici naše škole pred-
stavili su se zanimljivim pjesmama i 
plesnim točkama, a zatim su nas naši 
gosti oduševili odličnom izvedbom 
pjesme uz pratnju gitara. Pogleda-
li smo video prezentaciju o brojnim 
Erasmus projektima provedenima 
do sada u našoj školi. Uslijedilo je 
razgledavanje izložbe i upoznavanje 
i druženje učenika.

svojih zemalja. Straničnici su zatim 
plastificirani i razmijenjeni među 
učenicima kao uspomena na Dane 
Erasmusa. Atmosfera je bila opuštena 
i prijateljska, a iskustvo nezaborav-
no. Svi su shvatili da, unatoč životu 
u različitim zemljama, dijele mnogo 
zajedničkoga.
  Zatim su učenici su sudjelovali u 
radionici PLANT A FLOWER OF FRIENDS-
HIP koju je provela učiteljica Marijana 
Gudić uz pomoć učenica 6. b razreda: 
Petre Bilić, Marijete Smodlake, Sare 
Musić, Ive Vrgoč, Lane Grgić, Klare 
Bogdan i Ive Kundid. Učenici su za-
sadili sadnice biljke čuvarkuće koja 
prema legendi čuva kuću i ukućane 
od munja i oluja. U našim krajevima 
ljudi su vjerovali da će, ako posade 
čuvarkuću na krov ili iznad vrata, za-
štititi dom od oluja i munja. Učitelji 
i učenici su bili oduševljeni idejom 
biljke prijateljstva i legendom koju su 
u obliku smotuljka, zalijepili na posu-
dice sa sadnicom čuvarkuće. Rekli su 
da će nastaviti njegovati čuvarkuću i 
u svojim domovima.
  Srijeda ujutro započela je razgleda-
vanjem izložbe postavljene u atriju 
aneksa OŠ kraljice Jelene. Dio učeni-
ka sudionika prethodnih Erasmus+ 
mobilnosti sudjelovao je na okruglom 
stolu naziva Around Europe gdje su 
iznosili svoja iskustva uz moderato-
rice Marijanu Gudić i Marijanu Ban-
dić Buljan. Pažljivo su slušali iskustva 
učenika koji su bili u Poljskoj, Slove-
niji i Mađarskoj. Nakon toga uslijedio 
je okrugli stol za učitelje pod istim na-
zivom gdje su učitelji jedni drugima 
predstavili svoje aktivnosti na mobil-
nostima Najviše ih je zanimalo kako 
su naučeno primijenili u praksi. 

okrugli stol Around Europe

druženje u PŠK

radionica izrade šeširića od lavande

druženje učenika s vršnjacima iz Slovenije 

radionica sadnje čuvarkuće

  Nakon svečanog otvaranja i obilaska 
izložbe, gosti iz Slovenije prisustvova-
li su nastavi u 4. c razredu (učiteljica 
Zdenka Jerković). Učenici su ih srdač-
no dočekali pozdravom na slovenskom 
jeziku, a potom ih je učenica 4.c kroz 
kratku prezentaciju upoznala s poseb-
nostima Splita, Solina i Osnovne škole 
kraljice Jelene. Nakon toga uslijedila 
je likovna radionica na kojoj su učeni-
ci oslikavali straničnike s motivima iz 

U školi i oko nje

4  List učenika i učiteljas o l i n č i c a



plesna radionica

Djed i repa učenica 3. c razreda
na Državnoj smotri LiDraNo

Državna smotra Lidrano, jedno od 
najznačajnijih natjecanja u po-

dručju književnosti i scenske umjet-
nosti za učenike osnovnih i srednjih 
škola diljem Hrvatske, održana je od 
5. svibnja do 7. svibnja 2025. godine u 
slikovitom gradu Vinkovcima. Grad 
bogate kulturne baštine i živopisne 
povijesti pružio je idealan okvir za 
susret mladih književnih talenata i 
ljubitelja umjetnosti.
  Otvaranje smotre održano je s po-
sebnom svečanošću u kazalištu Joza 
Ivakić, koje je svojom impozantnom 
arhitekturom i tradicijom bilo idealno 
mjesto za početak ovog velikog doga-
đaja. Uz prisustvo učenika, mentora, 
roditelja i gostiju, atmosfera je bila 
ispunjena uzbuđenjem i očekivanjem.
Pojedinačni i skupni scenski nastu-
pi učenika bili su vrhunac smotre, a 
kazalište Joza Ivakić bilo je poprište 
njihove maštovitosti i talenta. Od 
emotivnih monodrama do dinamič-
nih skupnih izvedbi, svaki nastup no-
sio je svoju priču i ostavio neizbrisiv 
dojam na publiku.

  Zatvaranje smotre također je bilo 
svečano, obilježeno dodjelom zborni-
ka i priznanja za sve učenike i mento-
re čiji su radovi predstavljeni na držav-
noj smotri. Atmosfera zadovoljstva i 
ponosa ispunila je dvoranu kazališta, 
dok su se učenici uzbuđeno zahvalji-
vali na podršci i priznanju.
  Osim scenskih nastupa, državna 
smotra Lidrano obuhvatila je i okrugle 
stolove te radionice posvećene literar-
nim radovima, radijskim emisijama 
i školskim listovima. Ove aktivnosti 
održane su u novootvorenoj knjižnici i 

čitaonici, pružajući učenicima dodat-
nu priliku za razmjenu ideja, usavrša-
vanje vještina i inspiraciju za daljnje 
stvaralaštvo.
  Skupni dramski izraz, iz 3.c razre-
da, pod mentorstvom učiteljice Sa-
nje Ivančić, bio je posebno istaknut 
na državnoj smotri Lidrano. Njihov 
trud, predanost i talent zaslužuju naj-
iskrenije čestitke, jer su kroz svoj rad 
donijeli svježinu i originalnost u ovaj 
kulturni događaj.
  Svojim sudjelovanjem na državnoj 
smotri Lidrano, učenici su pokazali da 
su nositelji budućnosti književnosti i 
scenske umjetnosti u Hrvatskoj. Nji-
hova strast i kreativnost svijetle poput 
svjetionika, inspirirajući nas da vje-
rujemo u snagu i ljepotu umjetnosti 
u svim njenim oblicima.

Košarice su također bile pune voća: 
mandarina, jabuka i šipka. Gosti su 
otišli puni dojmova veseleći se novom 
danu sa svojim domaćinima. 
  Četvrtak je započeo posjetom na-
stavi Geografije: učiteljica Marijana 
Bandić Buljan sat je posvetila kli-
matologiji. Učenici su se podijeli-
li u heterogene skupine i izrađivali 
3D modele atmosfere. Naučili su od 
kojih se slojeva sastoji. Prepoznavali 
su vrste oblaka, mjerne instrumente 
(kišomjer, vjetromjer, termometar). 
Sat je protekao u ugodnoj i radnoj 
atmosferi. 
  Nakon toga im je voditeljica Školske 
zadruge Olea Miroslava Ivandić pred-
stavila aktivnosti Zadruge. Učenici su 
sudjelovali u izradi šeširića i pritom 
pokazali svoju maštovitost i kreativ-
nost.  
  Gosti su potom sudjelovali na satu 
Glazbene kulture u 4. b razredu. Za-
jedno su otpjevali i odsvirali nekoliko 
pjesama s učiteljicom koja ih je prati-
la na harmonici. 
  U poslijepodnevnim satima održan 
je i stručni skup pod nazivom Erasmus 

dani u OŠ kraljice Jelene. U prvom dijelu 
skupa, ravnateljica je pojasnila prisut-
nima tijek uključivanja u Erasmus+ 
program i koja je uloga ravnatelja u 
dobivanju akreditacije. Nakon toga 
učitelji su predstavili sudionicima 
stečena znanja sa svojih mobilnosti i 
kako su ih implementirali u svoj rad. 
Učiteljice Jelena Kelava i Paula Bašić 
govorile su o nastavi održivog razvo-
ja s tečaja iz Seville. O organizaciji i 
pogodnostima strukturiranog tečaja 
govorile su učiteljice Zdenka Jerković i 
Nives Bogdan. Anita Čupić, učiteljica 
razredne nastave, i pedagoginja Sanja 
Matić upoznale su prisutne s aktiv-
nostima mobilnosti iz Budimpešte. 
O aktivnostima promatranja rada u 
školi u Sloveniji govorila je učiteljica 
Miroslava Ivandić. Erasmus+ ambasa-
dorica Nives Bogdan pojasnila je kako 
se uključiti u Erasmus+ projekte sli-
jedeći zadane korake. 
  Predstavljanjem praktičnih iskusta-
va s Erasmus mobilnosti završili su 
Erasmus dani u OŠ kraljice Jelene. Svi 
sudionici zaključili su kako Erasmus+ 
obogaćuje život i učitelja i učenika.

glazbena radionica u 4. b

učenice 3.c na pozornici

  Poslijepodne su gosti iz OŠ Drage 
Bajca iz Vipave posjetili Područnu 
školu Kučine. Kako su učenici iz Kuči-
na upravo obilježavali Dane kruha, 
rado su im se priključili učenici i uči-
teljice iz Slovenije. Bilo je tu raznih 
radionica: Kravata-izum Hrvata, Veliki 
vodič kroz malo mjesto, Upoznajmo EU i radi-
onica pjevanja i plesa. Gosti su uživali 
u izradi kravata, igrama, pjevanju, 
plesu i razgledavanju mjesta. Nakon 
igre zasladili su se domaćim soparni-
kom, fritulama i ostalim slasticama. 
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U sklopu 19. međunarodnog festi-
vala karikature koji se održavao 

od 26.do 29.9. 2024. u Solinu, ove go-
dine organizirana je i izložba dječje 
karikature. Na izložbi su izlagali i naši 
učenici, pod vodstvom učiteljice Re-
nate Božić Lukić.

Festival karikature 

Festival znanosti 2025. godine odr-
žan je od 5. do 10. svibnja pod te-

mom „Mreže“, inspiriranoj idejom 
međusobne povezanosti svih aspekata 
života. U Splitu je Festival organizi-
ralo Sveučilište u Splitu, a aktivnosti 
su se odvijale u prostorima fakulteta, 
instituta i drugih institucija. Jedna od 
radionica održana je i u našoj školi u 
petak, 9. svibnja, pod nazivom „More 
u mreži promjena“.
  Ugostili smo učenike iz Osnovne 
škole don Lovre Katića, zajedno s nji-
hovim učiteljicama Ankicom Glavi-
nom i Dijanom Jukić. Radionice su 
vodile Marijana Gudić i Marijana 
Bandić Buljan uz pomoć učenica 6. 

b razreda iz naše škole. Učenici su 
prvo poslušali uvodni dio o važnosti 
mora, kriosfere i održivog razvoja za 
život na Zemlji, a zatim su se posvetili 
pokusima. Tijekom radionice odradili 
su četiri pokusa:
  Prvi pokus bio je dokazivanje hoće 
li topljenje dviju vrsta leda imati isti 
učinak na podizanje razine mora. 
Učenici su koristili potrebni pribor i 
potvrdili svoju pretpostavku.
  Drugi pokus bio je istraživanje 
gdje će se led brže topiti — u vodi ili 
na zraku.
  Treći pokus proučavao je utjecaj 
topljenja ledenjaka na gustoću mor-
ske vode.
  Četvrti pokus bio je dokazivanje 
ovisi li gustoća vode o temperaturi i 
količini otopljenih tvari.
  Ovi pokusi omogućili su učenicima 
da uče kroz suradnju i interdiscipli-
narni pristup, što je savršeno uskla-

More u mreži 
promjena

U Boškovićevoj ulici u Splitu, 15. 
svibnja 2025., svečano je zavr-

šen Festival izvrsnosti, četverodnevna 
manifestacija koja je ove godine oku-
pila više od 2500 učenika iz 80 osnov-
nih i srednjih škola. Domaćin festiva-
la bio je nedavno otvoreni Regionalni 
znanstveni centar, a organizaciju pot-
pisuje Centar izvrsnosti Splitsko-dal-
matinske županije.
  Kroz niz kreativnih i edukativnih 
programa, učenici su imali priliku 
predstaviti projekte na kojima su mar-
ljivo radili tijekom cijele nastavne go-
dine. Među istaknutim programima 
našli su se Čuvari baštine, Dalmatinski su-
venir, RAST, Mother Earth i RoboStart, dok 
je posljednji dan festivala bio posve-

Naši učenici na Festivalu izvrsnosti u 
Splitu – radijska skupina predstavila 
svoj rad u okviru CIMAJ projekta

ćen posebnom programu – projektu 
CIMAJ.
  Projekt CIMAJ usmjeren je na osnaži-
vanje darovitih učenika kroz iskustvo 
u medijskoj produkciji, s naglaskom 
na televizijsko novinarstvo, monta-
žu i emitiranje. Najveće postignuće 
projekta ove godine je pokretanje 
CIMAJ TV-a, prve učeničke televizije 
u Hrvatskoj. Kroz rad na televiziji 
učenici stječu znanja o svim fazama 
produkcije – od osmišljavanja i pisa-
nja scenarija do snimanja, montaže 
i objave sadržaja.
  Završna večer festivala, u znaku 
CIMAJ-a, bila je prava svečanost zna-
nja, kreativnosti i mladenačkog en-
tuzijazma. Učenici iz osam osnovnih 

i tri srednje škole predstavili su svoje 
projekte, prisjetili se najuspješnijih 
radova i podijelili spektakularne na-
grade koje su obilježile ovogodišnje 
izdanje.
  Naša škola također je s ponosom su-
djelovala u ovom iznimnom događaju. 
Radijska skupina, pod mentorstvom 
učiteljice Sanje Ivančić, predstavila 
je svoj rad unutar projekta CIMAJ, po-
tvrđujući još jednom važnost razvi-
janja komunikacijskih i medijskih 
vještina kod učenika. Sudjelovanje na 
Festivalu izvrsnosti bilo je iznimno 
iskustvo i motivacija za daljnji rad i 
usavršavanje.

đeno s ciljevima Festivala znanosti. Ti 
ciljevi uključuju približavanje znano-
sti široj javnosti, osobito djeci i mla-
dima, te poticanje na istraživanje i 
stjecanje novih znanja. Festival zna-
nosti 2025. godine pružio je priliku za 
istraživanje i razumijevanje važnosti 
mreža u različitim kontekstima, kao 
i za promicanje znanstvenog načina 
razmišljanja i suradnje među različi-
tim disciplinama.

učenici tijekom radionice

FESTIVAL ZNANOSTI: 

učenici i učiteljica Sanja Ivančić

U školi i oko nje
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Povodom Noći muzeja učenici OŠ 
kraljice Jelene izložili su svoje li-

kovne radove u galeriji Lantana Doma 
kulture Zvonimir. U galeriji fotografi-
ja možete vidjeti radove likovne gru-
pe koju vodi učiteljica Renata Božić 
Lukić, radove učenika 4.c razreda 
učiteljice Zdenke Jerković i učenika 
područne škole Kučine učiteljica Jele-
ne Kelava i Nives Bogdan.

Likovni radovi 
učenika u galeriji 
Doma kulture 
Zvonimir

U ožujku 2025. godine održalo se 
natjecanje iz Prve pomoći za 

sedme i osme razrede, ali to za nas 
nije bilo samo natjecanje već mnogo 
više. Kada nam je profesorica kemije, 
Miroslava Ivandić, rekla da se održa-
va natjecanje iz Prve pomoći odmah 
nas je nekoliko bilo zainteresirano. 
Možda to puno ljudi zamišlja kao ne-
što dosadno i kao samo obični školski 
sat, ali ovo je bilo puno zabavnije. Od-
mah smo se bacili na rad i pripreme. 
Svaki put smo se smijali, pričali i za-
bavljali, a pokraj svega toga i nešto 
novo naučili. Na natjecanje sam išla 
skupa s prijateljima iz razreda što 
je sav taj doživljaj učinio još boljim. 
Otprilike tri tjedna prije natjecanja 
krenuli smo se pripremati, imali smo 
često dodatne sate za pripremu. Svaki 
sat je otprilike izgledao tako da nas 
polovica glumi scenarije povrijeđe-
nih, a ostali nas spašavaju i brinu se 
o ranama. Uvijek bismo nakon vježbe 
scenarija međusobno jedni na drugi-
ma vježbali razne zahvate poput pre-
vijanja i vezanja, a na kraju bismo se 
i zabavljali. Svi smo bili jako radosni 
što idemo na natjecanje, ali nas je i 
bilo jako strah i mislili smo da neće-
mo biti dobri. Za dodatnu pripremu 
nalazili smo se izvan škole i vježbali 
za natjecanje i učili teoriju. To je bio 

Natjecanje 
iz Prve pomoći

najzabavniji dio od svega jer bismo se 
smijali, pričali, družili i provodili vri-
jeme zajedno na otvorenom. Nekada 
bi te naše vježbe više prešle u kata-
strofu i glupiranje, ali bismo na kraju 
ipak sve naučili i bilo nam je super. 
Na dan natjecanja nas je bilo strah 
jer smo imali veliku tremu, hoćemo 
li išta napraviti, hoćemo li biti zadnji. 
Kada smo stigli na mjesto natjecanja, 
prepali smo se puno nepoznatih lju-
di, ali smo se na kraju sprijateljili s 
njima. Test je za mene, a vjerujem i 
za ostale bio najteži i najstresniji dio 
jer njega zajedno nismo puno vjež-
bali nego je svatko to sam učio kući. 
Praktični rad je bio jako zabavan, ali 
me i jako bilo strah da ću nešto kri-
vo napraviti ili loše zaviti. Zapravo je 
prošlo odlično i puno smo se zabavili. 
Ja mislim da je najbitniji dio svega 
ovoga bilo to druženje, zbližavanje i 
timski rad. Iako smo se često svađali 
jako mi je drago što sam imala priliku 
sudjelovati u natjecanju. Ovo iskustvo 
nikad neću zaboraviti. A osim sve te 
zabave i druženja naučili smo nešto 
bitno što sutra nama ili nekom dru-
gom može spasiti život.

Roza Ružić, 7.d

Povodom Međunarodnog dana 
djeteta učenici 1.a razreda upo-

znali su se s pravima djece na njima 
bliskom jeziku. Tim povodom crtali 
su jedno od prava. Uredili su i pano 
ispred učionice prigodnim plakatom 
i dječjim radovima.

Međunarodni 
dan djeteta u 1.a 
razredu

sudionici natjecanja

učenici na natjecanju

vježba pružanja prve pomoći

rad naših učenika

drvo našeg razreda

U školi i oko nje
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U opuštenoj atmosferi u našoj školi održane su dvije 
likovne radionice “Pineli i čaj”. Učiteljice likovne 
kulture Katarina Prlić i Renata Božić Lukić rado 
su ugostile svoje kolegice zainteresirane za ovakav 
način druženja i opuštanja. Dočekale su ih s čajem 
i kolačima, a zatim se krenulo na slikanje u akvarel 
tehnici. Nakon toga crtale su s obje ruke fraktale 
koje su bojale pastelima. U ugodnom društvu i uz 
ovakvu art terapiju radionica je proletjela za tren. 

Na drugoj radionici tema je bio Gustav Klimt. 
Motiv “Zlatne suze” je bio predložak za slikanje. 
Kolegice su pokazale svu svoju kreativnost. Za 
kraj su svoje radove ukrasile zlatnim listićima 
baš kako i priliči Klimtovim slikama.

Pineli i čaj
radionica Pineli i čaj

sudionice 1.  radionice sa svojim radovima

Radovi s radionica

radovi s 2. radionice

U školi i oko nje
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Povodom Međunarodnog dana 
tolerancije i s ciljem senzibili-

ziranja učenika za drugačije od nas, 
učenici drugog razreda, učiteljica i 
pedagoginja pozvali su u goste člano-
ve Županijske udruge slijepih Split-
sko-dalmatinske županije. Naime, 
oni pomažu u unapređenju socijal-
no-zdravstvene zaštite članova, uklju-
čivanju slijepe djece u vrtić, pružanju 
pomoći u procesu uključivanja djece 
u integrirano školovanje, edukacije 
slijepih osoba za rad na računalu itd. 

Posjet članova 
Udruge slijepih

Članovi Udruge tako su učenike upo-
znali s načinom života svojih članova 
pripovijedajući im doživljaje iz njiho-
vih života. Pomoću posebnih naočala 
učenici su stekli spoznaje kako slijepe 
i slabovidne osobe vide svijet oko sebe.
  Učenici su vidjeli i brajični pisaći 
stroj, mehanički pisaći stroj za slijepe 
i slabovidne osobe. Pokazali su im i 
pomagala za lakše snalaženje u pro-
storu kao što su bijeli štap i moderniji 
uređaj independent koji upozorava na 
prepreke na putu jer je opremljen ul-
trazvučnim i laserskim senzorom te 
informacije o preprekama daje pomo-
ću zvučnih signala. Članica Udruge 
koja je slijepa demonstrirala je uče-
nicima kako se ona kreće uz pomoć 

Na Valentinovo, dan ljubavi, 
članovi Dječjeg gradskog vijeća 

grada Solina posjetili su Udrugu Moje 
dijete. Riječ je o posjetu kojeg već 
duže vrijeme planiraju. Mali vijećnici 
družili su se s korisnicima iz Udruge 
i vidjeli radove koji su na božićnim 
radionicama izradili. Materijale za 
izradu donirali su članovi Dječjeg 
gradskog vijeća pa je zadovoljstvo bilo 
obostrano. Prekrasan osjećaj!!! Ruku 
punih darova i ispunjeni srećom i lju-
bavlju s obećanjem ponovnog viđenja 
čestitaju svima dan ljubavi – Valenti-
novo i da ga svi s ovakvim osjećajima 
ispunjenosti svaki dan imaju u srcu

Posjet članova DGV 
Udruzi Moje dijete

učenici gledaju kroz posebne naočale

posjet udruzi Moje dijete

Krajem travnja pedagoginja Lji-
ljana Čulić iz Centra za sigurniji 

internet u Splitu održala je u našoj 
školi radionice na temu sigurnosti 
na internetu pod nazivom „Sigurno 
u digitalnoj džungli“. Radionice su 
održane u svim petim razredima s ci-
ljem da učenici znaju kako se zaštiti 
od prijetnji i suočiti s online nasiljem.
  Pored rada s djecom djelatnice Cen-
tra pružaju podršku učiteljima i na-
stavnicima, stručnim suradnicima i 
roditeljima. Tako je pedagoginja Čulić 

Sigurnost 
na internetu

održala u aneksu zgrade roditeljski sa-
stanak za sve zainteresirane roditelje 
pod nazivom „Uloga roditelja u odra-
stanju djece u digitalnom dobu“. Cilj 
predavanja je da se doprinese boljoj 
svijesti i podršci roditeljima u sferi 
online sigurnosti djece.
  Centar za sigurniji internet je 
službeno otvoren u studenom 2024. 
na adresi Hrvatske Mornarice 1 H u 
Splitu. U njemu trenutno rade dvije 
stručnjakinje, socijalna pedagoginja 
i geštalt terapeutkinja Danijela Perić 
Krstulović i pedagoginja Ljiljana Čulić 
koje se svaki dan susreću s upitima 
djece i mladih te roditelja i stručnjaka. 
U dosadašnjim aktivnostima ukupno 
je sudjelovalo 1148 učenika, 430 struč-
njaka i 356 roditelja.

Sigurnost na internetu -radionica

bijelog štapa. Uz nju je bila i njena 
asistentica koja joj je govorila kako 
se kretati po učionici pazeći na škol-
ske torbe, klupe, sjedalice i sve što bi 
joj smetalo. Vidjeli su na koji način 
mogu pomoći slijepoj osobi. Tako je 
zamolila učenicu iz razreda da je od-
vede do klupe i pomogne sjesti. 
  Pokazali su im i da neki članovi 
zajednice imaju pse pomagače koji 
im pomažu u snalaženju u prostoru.
Upoznali su se i s udžbenicima za sli-
jepe i slabovidne osobe. Udžbenici su 
veći od uobičajenih, potrebno je puno 
vremena i sredstava za izradu. 
  Pozdrav za kraj je bio: „Vidimo se!“ 
Članovi Udruge kažu da ne treba izbje-
gavati takav pozdrav.

U školi i oko nje
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Dana 25. siječnja 2025. u Priro-
doslovnoj školi Split u sklopu 

programa Centra izvrsnosti održa-
na je radionica „Primjena genskog 
koda“ u sklopu Centra izvrsnosti Split-
sko-dalmatinske županije. Radionicu 
su vodile mentorice Marijana Gudić i 
Marijana Bandić Buljan, a sudionici 
su kroz interaktivne aktivnosti istra-
živali temelje genetike i nasljeđiva-
nja. Posebno smo ponosne što su i 
dva učenika naše škole dio programa 
Centra izvrsnosti u kojem pohađaju 
radionice iz prirodoslovlja.
 Radionica je bila podijeljena u dva 
dijela. U prvom dijelu, pod nazivom 
„GENI – kroj za savršenog ljubimca“, 
učenici su radili s DNA trakama i nasu-
mičnim odabirom određivali genetske 
osobine psa. Na temelju genetskog 
koda, sastavljali su različite kombi-
nacije svojstava i analizirali kako na-
sljeđivanje utječe na izgled životinja.
Drugi dio radionice, „Napravi golu-
ba“, fokusirao se na križanje gena i 
nasljeđivanje osobina kod golubova. 
Učenici su simulirali proces mejoze, 
rekombinirali kromosome i stvarali 
potomke s jedinstvenim kombina-
cijama genetskih osobina. Kroz ovu 
aktivnost, sudionici su na praktičan 
način naučili kako aleli i dominan-
tno-recesivni odnosi utječu na fenotip 
jedinki.
 Sudionici su nakon radionice podi-
jelili svoje dojmove putem evaluacije, 
a njihovi komentari su izrazili veliko 
zadovoljstvo kreativnim i edukativ-
nim pristupom temi genetike. Ista-
knuli su kako su kroz radionicu bolje 
razumjeli kako geni funkcioniraju te 
su pohvalili pripremljenost mentorica 
i interaktivan način učenja.
 Radionica je uspješno spojila teorij-
ska znanja s praktičnim radom, po-
taknuvši sudionike na razmišljanje 
o genetici u svakodnevnom životu i 
primjeni genskog koda u prirodi.

Radionica 
„Primjena genskog 
koda“ u Centru 
izvrsnosti

Dana 9. svibnja 2025. godine našu 
je školu posjetio glavni ravnatelj 

Torbjörn Broome u pratnji svojih za-
mjenika Jonasa Wassmana i Suzane 
Denian.
 Tijekom službenog posjeta, ravnate-
ljica škole, Vesna Ružić, i Erasmus+ 
koordinatorica, Nives Bogdan, trudi-
le su se odgovoriti na brojna pitanja 
zainteresiranih gostiju koja su obu-
hvaćala širok spektar tema: od našeg 
obrazovnog sustava, načina izbora 
ravnatelja, zapošljavanja novih dje-
latnika, organizacije stručnog i peda-
goškog rada škole, pa sve do računo-
vodstvenih i administrativnih poslova 
te rada tajništva.
 Razgovaralo se i o tijelima koja 
djeluju u školi, pedagoškim stan-
dardima, nacionalnom kurikulumu, 
godišnjem planu i programu rada, pe-
dagoškim mjerama, suradnji s rodite-
ljima, načinima vrednovanja učenika, 
radu s darovitim učenicima i učenici-

Ravnatelji iz 
Švedske posjetili
našu školu

ma s teškoćama, kao i o projektima na 
eTwinningu i Erasmusu, postupku 
upisa u škole te brojnim drugim te-
mama od zajedničkog interesa.
 Sastanak je trajao puna tri sata, 
nakon čega smo gostima predstavili 
školske prostore i upoznali ih s dje-
latnicima stručne službe, knjižnice, 
računovodstva i tajništva.
Tijekom obilaska posjetili su razred 
učitelja Ante Markovića, gdje su kao 
uspomenu primili prekrasan likovni 
rad učenice Dee Škrabar s motivom 
Solina. Nakon toga obišli su učionicu 
povijesti i kratko razgovarali s učeni-
cima 7.e i učiteljicom Dariom Kalaš. 
Neizostavan je bio i posjet učenicima 
u posebnoj skupini i njihovoj učitelji-
ci Milici Duvnjak.
 Uslijedio je obilazak informatičke 
učionice s razgledavanjem učeničkih 
radova na panoima, a zatim i kratka 
prezentacija o školskim maslinama i 
djelovanju učeničke zadruge.
 Na kraju susreta, zajednički smo 
se fotografi rali ispred našeg Erasmus 
kutka te dogovorili uzvratni posjet 
kako bismo i mi imali priliku bolje 
upoznati njihovu školu i način rada 
učitelja u Švedskoj.

gosti iz Švedske, 
ravnateljica V. Ružić i Nives Bogdan

Radionica 

Usklopu manifestacije obilježava-
nja krunidbe kralja Zvonimira 

ove godine je u našoj školi organizi-
rana izložba dječjih radova svih so-
linskih osnovnih škola. Na izložbi su 
sudjelovali i naši učenici sa svojim 
učiteljicama Sanjom Ivančić, Zden-
kom Jerković i Renatom Božić Lukić.

Obilježavanje 
krunidbe kralja 
Zvonimira

radovi učenika izloženi u školi

U školi i oko nje
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U petak, 14. veljače 2025. u Domu 
kulture u Klisu održan je grad-

ski i međuopćinski susret LiDraNo 
2025., smotra literarnog, dramskog 
i novinarskog stvaralaštva u kojoj su 
uz domaćina OŠ Petra Kružića Klis su-
djelovale sve četiri solinske osnovne 
škole, OŠ don Lovre Katića, OŠ Vje-
koslava Paraća, OŠ kraljice Jelene i OŠ 
kralja Zvonimira, zatim OŠ Dugopolje, 
OŠ kneza Branimira Muć i OŠ braće 
Radić Bračević
  Na ovogodišnjoj smotri naši su uče-
nici sudjelovali u literarnom izrazu, 
pojedinačnim i skupnim scenskim 

Smotra LiDraNo 
2025.

nastupima, a njihov trud, talent i 
kreativnost prepoznati su od strane 
stručnog žirija.
  U kategoriji literarnih radova od-
lazak na županijski LiDraNo izborila 
su dva rada učenika 3. razreda s men-
toricom Sanjom Ivančić kao i skupni 
scenski nastup.
  Na Županijsku smotru upućena je i 
radijska emisija „Zimske radosti“ uče-
nika 3.r. OŠ kraljice Jelene, mentorica 
Sanja Ivančić.

26.11. 2024. u Sveučilišnoj galeriji u 
Splitu otvorena je izložba Prozori u 
svijet umjetnosti - u Librima Maru-
lovim. Na izložbi su izloženi radovi 
dviju učenica naše škole: Lucije Čilaš 
i Marite Radić. Učenice su radile pod 
mentorstvom učiteljice Renate Božić 
Lukić.

U Librima 
Marulovim

Učenici 4. a razreda imali su poseb-
nu priliku ugostiti talentiranu 

novinarku i autoricu Jasminu Kos, 
koja ih je upoznala s Brailleovim pi-
smom i načinima komunikacije slije-
pih i slabovidnih osoba.
  Kroz interaktivnu radionicu, uče-
nici su uz pomoć taktilne slikovnice 
tiskane UV lakom i 3D printane verzije 
učili kako čitati i pisati Brailleovim 
pismom. Osim što su otkrili kako 
funkcionira sustav ispupčenih točki-
ca, saznali su i koliko je važno razumi-
jevanje i inkluzija osoba s oštećenjem 
vida i sluha.
  Radionica je bila izuzetno zani-
mljiva i potaknula je učenike na raz-
mišljanje o empatiji i važnosti pri-
lagodbe društva svima. Zahvalni su 
gospođi Kos na inspirativnom susretu 
i vrijednom znanju koje će s ponosom 
primjenjivati u svakodnevnom životu!

Učenici 4. a 
razreda naučili 
Brailleovo pismo 
uz gošću Jasminu 
Kos

28. svibnja 2025. u Osnovnoj školi 
kralja Zvonimira održana je sveča-
na dodjela nagrada i priznanja uče-
nicima osnovnih škola grada Solina 
te općina Klis, Dugopolje i Muć, koji 
su tijekom školske godine 2024./2025. 
ostvarili izvrsne rezultate na školskim, 
županijskim i državnim natjecanjima 
i smotrama.
  Ovom prigodom učenicima je do-
dijeljen Oskar znanja – simbol izvr-
snosti, upornosti i truda. Nagrađe-
ni su učenici iz različitih područja: 
društveno-humanističkih, prirodnih 
i tehničkih znanosti kao i iz kulture 
i sporta. 
  Posebna priznanja uručena su i 
mentorima – učiteljima koji svojim 
znanjem, predanošću i podrškom 
vode učenike kroz izazove i uspjehe.
Istaknuta su i izvanredna postignuća 
pojedinačnih učenika, među kojima 
posebno mjesto zauzima Noa Hornis-

Završna svečanost dodjele nagrada 
i priznanja za školsku godinu 
2024./2025.

cher, koji je sudjelovao na čak 10 žu-
panijskih i više državnih natjecanja.

  Tijekom večeri uručene su nagrade 
učenicima iz svih osam osnovnih ško-
la sudionica: OŠ kralja Zvonimira, OŠ 
Vjekoslava Paraća, OŠ kraljice Jelene, 
OŠ don Lovre Katića, OŠ Petra Kružića 

– Klis, OŠ Dugopolje, OŠ kneza Brani-
mira – Donji Muć i OŠ Neorić-Sutina.
Svečanosti je nazočio i gradonačelnik 
Solina, gospodin Dalibor Ninčević koji 
je održao prigodni govor kao i pred-
sjednik Aktiva ravnatelja osnovnih 
škola Splitsko-dalmatinske županije, 
gospodin Đuro Baloević.
  Zahvaljujemo svim učenicima, 
mentorima, roditeljima i gostima 
koji su svojim prisustvom i podrškom 
uveličali ovaj događaj. Završna sveča-
nost još jednom je potvrdila koliko su 
znanje, trud i predanost važni temelji 
za uspjeh i bolju budućnost.

sudionici LiDraNa

nagrađeni mentorinagrađeni učenici i ravnateljica

rad učenice Lucije Čilaš

U školi i oko nje
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Na satu likovne kulture 4. a razred 
sudjelovao je u obilježavanju 

Dana planeta Zemlje, 22. travnja, i 
Projektnog dana, 23. travnja. Pri-
premili smo radionicu na temu 4R 

– Reduce, Reuse, Recycle, Recover. 
Tijekom radionice učili smo koliko 
je važno smanjivati količinu otpada, 
ponovno upotrebljavati stare stvari, 
reciklirati materijale i obnavljati re-
surse. Od raznih recikliranih mate-
rijala izrađivali smo nove predmete i 
ukrase. Bilo je jako zabavno i poučno 
jer smo kroz kreativni rad naučili kako 
možemo malim koracima pomoći na-
šem planetu.

4.a razred 
obilježio Dan 
planeta Zemlje 
i Projektni dan

U ponedjeljak, 20.11.2024. okupili 
su se predstavnici Vijeća učenika 

s učiteljicom likovne kulture, knjiž-
ničarkom i pedagoginjom u školskoj 
knjižnici s ciljem izrade božićnih 
ukrasa za humanitarnu prodajnu 
izložbu. Učiteljica likovne kulture 
Katarina Prlić uputila je učenike u 
izradu božićnog vijenca od korištene 
ambalaže. Na taj su način učenici 
kao ekološki osviješteni građani re-
ciklirali materijal za izradu ukrasa i 
doprinijeli statusu Ekoškole. Vješte 
ruke učenika izrađivale su ružice od 
kartonskih kutija od jaja koje su lije-
pili na božićne vjenčiće izrađene od 
papira i starih tkanina. Trudili su se 
napraviti što više ukrasa za božićnu 
humanitarnu izložbu. Uskoro nastav-
ljaju s radionicama i nadaju se što bo-
ljoj prodaji tako da što više sredstva 
doniraju potrebitima.

Božićna radionica 
Vijeća učenika

Učiteljice Antonija Barić i Zdenka 
Jerković u 4.c razredu organizi-

rale su zanimljivu radionicu u kojoj 
su učenici sadili biljke u posude od 
reciklirane ambalaže za mlijeko, koje 
su prethodno sami obojili.
  Na početku radionice učenici su 
kroz prezentaciju upoznali sukulen-
te – biljke koje pohranjuju vodu u li-
stovima, stabljikama ili korijenu, što 
im omogućava preživljavanje u suhim 
i toplim krajevima. Naučili su i da 
naziv „sukulent“ dolazi od latinske 
riječi sucus (sok, vlaga) te da mnogi 

Sadnja sukulenata 
i izrada cvjetnih 
ukrasa u 4. c

KREATIVNA RADIONICA: sukulenti rastu u spiralnim uzorcima, 
pokazujući ljepotu Fibonaccijeva niza 
u prirodi.
  Sukulenti ne zahtijevaju često zali-
jevanje – dovoljno ih je zaliti tek kada 
se zemlja potpuno osuši, otprilike sva-
kih 2–3 tjedna.
  Nakon sadnje, učenici su na inter-
netu istraživali imena i zanimljivo-
sti o svojim biljkama, a radionicu su 
završili izrađujući papirnate cvjetne 
ukrase inspirirane uzorcima s pozna-
tih Zsolnay pločica. Tehniku izrade 
naučili su od svojih prijateljica koje 
su znanje donijele s Erasmus+ mobil-
nosti u Pečuhu.

Učenici 7.d i 7.e razreda posjetili su 
pogon tvrtke DS Smith Unijapapir 

u Solinu kako bi se educirali o važnosti 
recikliranja i kružnog gospodarstva. 
Navedenoj tvrtki Čistoća odvozi papir 
prikupljen na javnim površinama i 
reciklažnim dvorištima na daljnju 
uporabu. Cilj posjeta bio je osvijesti-
ti učenike o procesima recikliranja te 
njihovom doprinosu očuvanju okoliša. 
  Program posjeta:

  Predavanje o recikliranju: Struč-
njaci iz Unijapapira održali su krat-
ko izlaganje o važnosti pravilnog 
razvrstavanja otpada i njegovoj pri-
marnoj obradi. Učenici su naučili 
da je papir i karton glavni materijal 
koji se prikuplja i obrađuje, čime se 
smanjuje potreba za sječom novih 
stabala.
  Obilazak postrojenja: Učenici su 
imali priliku vidjeti kako se otpadni 
materijali razvrstavaju, bale i pri-
premaju za daljnju obradu.

  Nakon ragledavanja sudjelovali su 
u kvizu koji se održao na Gospinom 
otoku. U malim grupama odgovarali 
su na pitanja kako pravilno odvajati 
otpad. Najbolja grupa je na kraju i 
osvojila nagrade.
  Kraj ove terenske nastave obilježen 
je zabavnom i edukativnom aktivno-

Posjet tvrtki
za reciklažu

šću – utrkom s krumpirima, koja je 
imala za cilj poticanje ekološke svije-
sti među učenicima.
  Učenici su dobili žlice i krumpire. 
Pravilo igre bilo je prenijeti krumpir 
od starta do cilja bez da padne sa žlice, 
čime se simbolično ukazivalo na važ-
nost pažljivog postupanja s prirodnim 
resursima.
  Natjecanje: Utrka je protekla u ve-
selom i natjecateljskom duhu. Učeni-
ci su morali pokazati spretnost kako bi 
uspješno završili zadatak. Pritom su 
razgovarali o tome kako jednostavne 
igre mogu biti održive i ekološki pri-
hvatljive, bez korištenja plastike ili 
drugih štetnih materijala.
  Zaključna poruka:Nakon utrke, 
učitelji su najspretnijoj učenici dodi-
jelili još jednu nagradu i s učenicima 
razgovarali o važnosti smanjenja ot-
pada, ponovnog korištenja prirodnih 
materijala te očuvanja okoliša kroz 
male, svakodnevne korake.
  Kroz timski rad i igru učenici su osvi-
jestili kako male promjene u ponaša-
nju mogu imati velik utjecaj na okoliš.
  Simbolika krumpira kao prirodnog 
resursa podsjetila je učenike na važ-
nost očuvanja hrane i odgovornog 
postupanja s prirodnim bogatstvima.
  Ova utrka nije bila samo zabava, 
već i korak prema razvijanju ekološke 
svijesti kod mladih generacija.

PROJEKTNI DAN: 

učenici s učiteljicama nakon radionice

učenici izrađuju ukraseučenici slušaju i uče o procesu reciklaže

Ekoškola
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PROJEKT ČUVARI BAŠTINE – „1100. GODINA HRVATSKOG KRALJEVSTVA“

Putevima hrvatskih vladara

Ove školske godine obilježava se 
1100. godišnjica hrvatskog kra-

ljevstva. U sklopu te velike obljetnice 
učenici nižih razreda (3.i 4.) sa svojim 
učiteljicama te učenici viših razreda 
(6.,7.i 8.) sa svojim učiteljicama povi-
jesti i likovne kulture sudjeluju u izra-
di projekta pri Centru izvrsnosti SDŽ. 
  Tema našeg zajedničkog projekta 
je Putevima hrvatskih vladara. Ideja ovo-
godišnjeg projekta je istražiti koliko 
je šira javnost upoznata s povijesnom 
baštinom srednjeg vijeka vezano za 
hrvatsko kraljevstvo te koja je uloga i 
utjecaj kulturne baštine u današnjem 
vremenu.
  Cilj projekta je kroz niz projektnih 
aktivnosti prilagođenih uzrastu uče-
nika (viših i nižih razreda) proširiti 
znanje o povijesnoj i kulturnoj baštini 
na lokalnoj i nacionalnoj razini.
  Provedbom ovog projekta želimo 
kod učenika osvijestiti važnost kul-
turno-povijesne baštine (materijalne 

i nematerijalne) te jačati kulturni, 
zavičajni i nacionalni identitet. Ži-
vot na području bogatom kulturnom 

- povijesnom baštinom obvezuje nas 
osvijestiti kod učenika važnost očuva-
nja baštine kako bi i budući naraštaji 
mogli uživati u njima.
  Učenici nižih razreda su kroz pro-
tekle mjesece u sklopu svoje redovne 
nastave s učiteljicama sudjelovali u 
izradi likovnih i literarnih radova, 
izlaganjem prezentacija na temu hr-
vatskih vladara, posjetili su Muzej 
Grada Kaštela gdje su imali radionice, 
te su za noć muzeja izrađivali likovne 
radove – hrvatski grb – šahovnica, hr-
vatski vladari i glagolijca. Projektni 
rad zaključili su terenskom nastavom 
u Kninu gdje su imali predavanje i 
uprizorenje Kralja Zvonimira te su 
posjetili Kninsku tvrđavu. 
  Učenici viših razreda proteklih su 
mjeseci istraživali stručnu literaturu 
na temu Hrvatskih vladara, posebno 
Kraljice Jelene, kralja Stjepana Dr-
žislava i kralja Zvonimira. Obišli su 
neke od povijesnih lokaliteta vezanih 
za te vladare kao što su Gospin otok i 
crkva Gospe od Otoka, Šuplja crkva, 
te ih još čeka posjet lokalitetu Rižini-
ce, odakle potječe dinastija Trpimi-
rovića, a svoj rad na projektu i oni će 
završiti u Kninu.

šahovske figure

učenici u Kninu

učenici na terenskoj nastavi

učenici i učiteljice u Mađarskoj

U sklopu Erasmus+ projekta, učeni-
ci i učiteljice Osnovne škole kra-

ljice Jelene: Nives Bogdan, Zdenka 
Jerković, Jelena Kelava i Edita Odža 
boravili su u Hrvatskoj školi Mirosla-
va Krleže u Pečuhu, Mađarska. Tije-
kom tjedna mobilnosti učenici su su-
djelovali u nastavi, upoznali vršnjake, 
učili pjesme, plesove i legende, razvi-
jali svoje jezične i digitalne vještine te 
unaprijedili osobni i socijalni razvoj.
  Učiteljice su održale nastavu prila-
gođenu učenicima kojima je hrvatski 
jezik drugi jezik, koristeći interaktiv-
ne metode i digitalne alate. Učenici su 
izrađivali digitalne slikovnice, igrali 
edukativne igre, pjevali pjesmu Arse-
na Dedića i učili o hrvatsko-mađarskoj 
kulturnoj i prirodnoj baštini.
  Osim školskih aktivnosti, posjeti-
li su zoološki vrt, katedralu, muzej 
Viktora Vasarelyja, Hrvatsko kazali-
šte i poznati Muzej keramike Zsolnay. 
Radionice i vođenja bila su na engle-
skom jeziku, što je dodatno motiviralo 
učenike.
  Završnog dana razmijenjeni su po-
kloni i dogovorena buduća suradnja. 
Boravak u Pečuhu bio je izuzetno ko-
ristan, poučan i ispunjen novim pri-
jateljstvima.
  Hvala svim djelatnicima škole i 
učeničkog doma koji su u svakom tre-
nutku bili tu uz nas i za nas. Posebno 
hvala ravnateljici Mándityné Ágnes 
Zsifkovics koja je sve koordinirala.

Erasmus+ 
u Pečuhu – 
tjedan učenja, 
prijateljstva i 
novih iskustava

Školski projekti

13  List učenika i učiteljas o l i n č i c a



Erasmus+ u Firenci: učenje, 
kreativnost i europska suradnja 

Obrazovno istraživanje
kroz Erasmus+ mobilnost u Grčkoj

U sklopu Erasmus+ mobilnosti koja 
se odvijala u Grčkoj, mjestu Pa-

ralia Katerini, u periodu od 6. do 11. 
travnja 2025. učenici Osnovne škole 
kraljice Jelene iz Solina i grupa uče-
nika iz Rumunjske, sudjelovali su u 
nizu obrazovnih aktivnosti u Grčkoj. 
Imali su priliku predstaviti svoje škole 
i radove kroz kreativne video uratke i 
zanimljive prezentacije.
  Učenici naše škole pokazali su izni-
mnu inovativnost kroz dva projekta 

– Bizz Labelo, koji objedinjuje ekološki 

učiteljice u Firenzi

Tri učiteljice iz OŠ kraljice Jelene: 
Anet Plenković Račić, Maja 

Pletikosić i Nives Bogdan krajem 
kolovoza sudjelovale su u različitim 
Erasmus+ tečajevima u Firenci, spaja-
jući stručno usavršavanje s kulturnim 
iskustvima i druženjem.
  Anet Plenković Račić sudjelovala 
je na tečaju Creative Strategies for 
Language Teachers, fokusiranom 
na inovativne metode poučavanja 
stranih jezika. Kroz digitalne i tra-
dicionalne alate, pripovijedanje i 
umjetničke aktivnosti, učila je kako 
potaknuti kreativnost, govor i timski 
rad kod učenika.
  Maja Pletikosić pohađala je tečaj 
Outdoor Learning: From Urban Na-
ture to the Great Outdoors, gdje je 
istraživala metode učenja na otvore-

pristup i poduzetništvo, te aplikaciju 
osmišljenu kao pomoć u učenju, ko-
jom su oduševili sve prisutne.
  Rumunjski učenici predstavili su 
svoje radove iz francuskog jezika, a 
posebnu atmosferu stvorila je učenica 
koja je izvela tradicionalnu narodnu 
pjesmu.
  Tijekom susreta uspoređivali su 
školske sustave dviju država i zaklju-
čili kako su iznenađujuće slični, što 
je još više povezalo učenike i otvorilo 
vrata novim zajedničkim idejama.

nom, uključivanje lokalne zajednice u 
nastavu i osmišljavanje projektnih za-
dataka koji razvijaju kritičko mišlje-
nje, suradnju i kreativnost učenika.
Nives Bogdan sudjelovala je na tečaju 
AI-Powered Content Creation for 
Educators, gdje je učila kako koristiti 
umjetnu inteligenciju u nastavi: od 
izrade multimedijskih sadržaja i pre-
zentacija do interaktivnih video lekci-
ja i AI igrifikacije. Tijekom radionica 
praktično je primjenjivala različite 
AI alate, stječući iskustvo koje će joj 
omogućiti inovativnije vođenje na-
stave i povećanje angažmana učenika.
Uz profesionalni rast, učiteljice su 
uživale u kulturnim čarima Firence 
i Toskane – posjetile su Pisu, San Gi-
mignano i Sienu, šetale srednjovje-
kovnim uličicama, otkrivale lokalne 

specijalitete i uživale u krstarenju ri-
jekom Arno uz violinski koncert uživo.
Boravak u Firenci pružio im je nova 
znanja, praktične vještine i inspira-
ciju, ali i priliku za povezivanje s ko-
legama iz drugih europskih zemalja, 
razmjenu ideja i iskustava te jačanje 
europske dimenzije u obrazovanju. 
Stečena iskustva učiteljice će primi-
jeniti u svojim učionicama, moderni-
zirajući nastavu i potičući kreativnost 
i angažman učenika.

u obilasku Grčkeučiteljice M. Gudić i M. Bandić Buljan 
s učenicama

učiteljica Marijana Bandić Buljan

učenice s učiteljicama

Školski projekti
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Svečano otvaranje 
BizLabJunior projekta

Na Ekonomskom fakultetu Sveu-
čilišta u Splitu svečano je otvo-

ren projekt BizLabJunior, inovativna 
poslovna akademija za mlade lidere 
namijenjena učenicima viših razreda 
četiriju osnovnih Eko-škola iz Kaštela 
i Solina. Svečanosti su prisustvovali 
dekan Ekonomskog fakulteta izv. prof. 
dr. sc. Vinko Muštra, član Uprave Ce-
mexa Hrvatska Joško Težulat, prorek-
tor Sveučilišta u Splitu za infrastruk-
turu Nikša Jajac, ravnatelji Eko-škola 
OŠ Don Lovre Katića, OŠ Vjekoslava 
Paraća, OŠ kneza Mislava i OŠ kra-
ljice Jelene te predstavnici županije, 
Grada Kaštela i Grada Solina. Projekt 
provodi Ekonomski fakultet u Splitu 
u suradnji s glavnim partnerom Ce-
mexom Hrvatska, s ciljem razvoja po-
slovnih vještina i poduzetničkog duha 
kod mladih. Iz naše škole sudjeluje 10 
učenica: Iva Kundid, Iva Vrgoč, Iva 
Mladinov, Petra Bilić, Klara Bogdan, 
Lena Grgić, Marijeta Smodlaka, Anica 
Tukić, Petra Svalina, Sara Musić te 
učiteljica Marijana Bandić Buljan i 
ravnateljica Vesna Ružić.
  Učenice su dobile prigodne poklone 
i svoj prvi indeks. 

  Učenice će učiti više o poduzetniš-
tvu kroz dvanaest modula i razvijati 
kompetencije iz područja ekonomije, 
digitalizacije, održivog gospodarstva, 
marketinga, menadžmenta. Posljed-
nji modul će biti natjecanje na kojem 
će grupe predstaviti svoje projekte, a 
najbolji će biti i nagrađen. Osim Ce-
mexa, koji je glavni partner, u projek-
tu još sudjeluju Tommy, Stella Croa-
tica, AD Plastik, OTP banka.

sudionici projekta na Ekonomskom fakultetu

Osnovna škola kraljice Jelene po-
novno je ponosni nositelj oznake 

eTwinning School Label 2025.-2026.! 
Ovo priznanje potvrđuje našu preda-
nost suradnji, inovativnom učenju 
i međunarodnim projektima koji 
obogaćuju iskustva naših učenika i 
učitelja.
Zahvaljujemo našem eTwinning timu 
na trudu i angažmanu! Ova oznaka 
nas svrstava među škole koje prednja-

eTwinning
School Label
2025.-2026.

  Voditeljice projekta, prof. dr. sc. 
Ana Rimac Smiljanić i izv. prof. dr. 
sc. Sandra Pepur, istaknule su kako 
ovaj projekt pomaže mladima da 
steknu ključne poslovne vještine te 
razumiju društvene promjene koje 
oblikuju njihovu budućnost. „Bi-
zLabJunior osposobljava učenike da 
kritički razmišljaju i postanu aktiv-
ni sudionici u izazovima modernog 
društva,” izjavila je prof. dr. sc. Ana 
Rimac Smiljanić. Izv. prof. dr. sc. 
Sandra Pepur nadodala je: „Učenici 
kroz ovaj projekt ne samo da razvi-
jaju poslovne vještine, već i osobne 
kompetencije poput timskog rada 
i kreativnog razmišljanja, čime se 
pripremaju za buduće profesionalne 
i životne izazove.”
  Radionica je uvela učenike u 
svijet financija i kroz jednostavne 
radionice pokazala kako Pametno 
sa svojim novcem. Profesorice Ana 
Rimac Smiljanić i profesorica Sandra 
Pepur održale su učenicima preda-
vanje te im kroz primjere pokazale 
kako mogu upravljati svojim finan-
cijama. Učenici su bili zainteresira-
ni i rado su sudjelovali i iznosili svo-
je ideje kako bi oni rasporedili novac.

če u primjeni digitalnih tehnologija 
i suradničkog učenja na europskoj 
razini.
  Radujemo se budućim projektima i 
prilikama za međunarodnu suradnju!

Ravnateljica, učiteljica M. Bandić Buljan i učenici

Školski projekti
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Predmetna nastava:
1.mjesto 7.d, 
razrednica Katja Čagalj

2.mjesto 6.d, 
razrednica Jelena Karaman

Projekt Moja škola

Moja škola izgleda kao pravi dvorac
U njoj stoji jedan snažan borac
Smeđa kosa, crne oči
Duša bijela, hodnicima hrabro kroči.

Razmišljam o nevjerojatnoj školici
U kojoj djeca luduju kao u igraonici:
Koliko godina ona ima?
Koliko ima da je u njoj smišljena prva rima?

Pitanja se u glavi roje,
Koliki je rezultat kada se dva broja zbroje?
Učitelji spremno skoče,
Odgovore nam daju i ispišu pola ploče.

Naša škola s nama raste,
Razvija se, smije i plače, do godine četrnaeste.
Njezine godine isto se broje,
I došlo je vrijeme da se zbroje.

Svjetlo,glazba, ples i konfeti
Vrijeme slavlja brzo proleti.
Za našu školu i njezin poseban dan
Zaželimo joj svi SRETAN OSAMNAESTI ROĐENDAN!

Lucija Musić

Moja škola

Ove godine povodom Dana škole učenici su 
izrađivali razredne plakate na temu Moja škola.
  Nakon što su pregledani svi pristigli radovi 
komisija je izabrala pobjedničke plakate i to: 

Naša škola 3. a

Naša škola 3. c

Naša škola 7. dNaša škola 6. d

 

Razredna nastava:
1. mjesto 3.c, 
učiteljica Sanja Ivančić

2. mjesto 3.a, 
učiteljica Bosiljka Boban

  Čestitke pobjednicima koji će dobiti 
za nagradu odlazak u kino.
  Radovi su izloženi na hodnicima i 
u atriju škole.

Školski projekti

16  List učenika i učiteljas o l i n č i c a



interaktivne igre

učenici slušaju o rimskom vojnom logoru

Put putujem
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predavanje o tradiciji našeg zavičaja

IZLET PETIH RAZREDA

Eko kampus Puljane
– Etnoland Dalmati (Pakovo selo)

  Posjetili smo Puljane, gdje se smje-
stio posjetiteljski centar Eko kam-
pus „Krka“. Zgrade nekadašnjeg 
vojnog kompleksa preuređene su i 
prenamijenjene, u moderno inter-
pretacijsko-edukacijsko i volonter-
sko središte. Kompleks se sastoji od 
Arheološke zbirke, u kojoj su izloženi 
predmeti pronađeni u iskapanjima 
na području rimskog vojnog logora 
Burnuma, Hrama prirode, priro-
doslovne zbirke u kojoj je prezenti-
rana bogata prirodna baština zašti-
ćenog područja, Laboratorija prirode, 
edukacijskog centra za djecu osnov-
noškolskog uzrasta. Razgled kampu-
sa imali smo uz stručno vodstvo. Sli-
jedi vožnja do Pakova sela i posjet selu 
Etnoland Dalmati. Obišli smo selo i 
odradili edukacijski razgled uz struč-
no vodstvo. Posjetili smo etnografsku 
zbirku u ’’Didovoj kući’’, vrt i guvno. 

Poslušali smo jako zanimljive priče 
o Dalmaciji, tradiciji i načinu živo-
ta naših predaka. Šetali smo u miri-
snom vrtu i vrtu lavande. Uživali smo 
u ukusno spremljenoj domaćoj hrani, 
a nakon toga djeca su se zabavljala 
i igrala tijekom slobodnog vremena.
  Učenici su u sklopu izleta u eko kam-
pusu imali terensku nastavu vezanu 
za Projektni dan, Eko dan na temu 
4R; učili su o recikliranju, očuvanju 
prirode i biljnog i životinjskog svije-
ta Nacionalnog parka Krka. U sklopu 
obilaska rješavali su kvizove znanja o 
svijetu u kojem živimo kroz upozna-
vanje i iskušavanje metoda različitih 
znanstvenih disciplina i zanimanja 
koja se bave proučavanjem prirode i 
odnosom čovjeka prema njoj.
  Nakon dana prepunog igre, druže-
nja i novih saznanja sretno smo stigli 
kući u večernjim satima.

Učenici 6. razreda 
istražuju Dalijev 
svijet u Trogiru

Grupa uzbuđenih učenika 6. b i 6. 
e razreda naše škole imala neza-

boravnu priliku 20. rujna 2024. go-
dine posjetiti Trogir, prekrasan grad 
uz hrvatsku obalu. Ovo putovanje 
nije bilo samo zabavan dan; bila je 
to prilika za istraživanje fascinantnog 
svijeta poznatog umjetnika Salvadora 

Izlet petih razreda realizirao se dana 2. travnja 2025. 
godine, u organizaciji agencije F tours. Na izlet je 
išlo 115 učenika petih razreda te 6 razrednika. Šarić 
I., Pavić L, Kusić – Žunić T., Ivandić M., Kalaš D., 
Stančić P. (zamjena za B. Mandić), te pratnje Bašić P. 
i Ivančić Z., te jedan pomoćnik u nastavi Orlić M.

Dalija kroz posebnu izložbu. Učenike 
je vodila obrazovana i entuzijastična 
turistička vodičica Kristina uz pratnju 
njihovih razrednica Marijane Bandić 
Buljan i Žane Sučić.
  Po dolasku u Trogir, učenici su od-
mah bili očarani zadivljujućom arhi-
tekturom grada i bogatom poviješću. 

zajednička uspomena 



U četvrtak 23. siječnja učenici 6. 
b, c, d, e i f razreda proveli su 

kišovito jutro na terenskoj nastavi u 
Splitu. Premda je povod odlasku u naš 
susjedni grad bila kazališna predstava 
Zagrljaj kojeg pamtim koja se održavala 
u Gradskom kazalištu mladih, razred-
nice šestaša Marijana Bandić Buljan, 
Ines Džaja, Jelena Karaman i Žana 
Sučić u pratnji učiteljice Matematike 
Jelene Džaje i socijalne pedagoginje 
Latice Petrić, odlučile su iskoristiti 
priliku i za kratku, no poučnu šetnju 
s učenicima centrom grada. 
  Početna je točka svakako bila ka-
zališna predstava autora Siniše 
Novkovića zvana Zagrljaj kojeg pam-
tim, koja je počela točno u 10 sati. U 
45 minuta njezina trajanja glumci 
Matija Grabić i Ivana Gudelj, u ulozi 
naizgled otuđenih, odraslih brata i 
sestre, prikazali su moć zagrljaja koji 
uvijek izliječi sve životne tegobe. Pri-
sjećajući se igara svoga djetinjstva i 
roditelja koji više nisu s njima, dvoje 
protagonista uviđa da ih i dalje po-
vezuje ljubav.Riječima samog autora 

Terenska nastava 
šestaša u Splitu

predstave: Koliko osjećaja, koliko uspomena, 
koliko misli… sve to upisano je u jedan zagrljaj. 
Zagrljaj tako postaje živ. Postaje stvarna osoba 
koja povezuje ono dvoje u zagrljaju i ona koja 
spaja sve one koji njih povezuju. Prisustvu-
jući predstavi, učenici su se prisjetili 
i kazališnog bontona te su na kraju 
glumce pozdravili burnim pljeskom. 
U sjećanju većine gledatelja svakako 
je ostao šašavi Gospodin Njokić, „pli-
šanac“ starijega brata. 
  Nakon odgledane predstave, nebo 
nad Splitom počelo je spuštati neko-
liko kišnih kapi, no to nije spriječilo 
nastavak terenske nastave. Učenici 
su se zajednički fotografirali na Pro-
kurativama, a zatim su prošetali do 
Voćnog trga. Učiteljica Hrvatskoga je-
zika Jelena Karaman postavila im je 
nekolicinu pitanja ispred kipa Marka 
Marulića koji se nalazi na spomenu-
tom trgu. Iako još nisu čitali njegovo 

najpoznatije djelo „Juditu“, bilo je ja-
sno da su učenici upoznati s njegovim 
značajem za hrvatski jezik i književ-
nost jer su ga odmah prepoznali. Usli-
jedio je prolazak kroz uličicu Pusti me 
proć’ pokraj koje je smješten Jupiterov 
hram. O samome hramu osnovne su 
informacije iznijele učiteljica Geogra-
fije Marijana Bandić Buljan i učitelji-
ca Povijesti Žana Sučić. Učenici nisu 
bili sigurni od kojih je sve dijelova 
sastavljena sfinga, no znali su da je 
predstavljala mitološko biće. Svoju 
su šetnju nastavili Peristilom i Vesti-
bulom, sve do Etnografskog muzeja. 
Nakon što su saznali još neke korisne 
podatke o srcu Dioklecijanove palače, 
učenicima je omogućeno i malo slo-
bodnog vremena za dodatno istraži-
vanje grada. Uputili su se prema školi 
oko podneva, prepuni dojmova, koje 
su podijelili i sa svojim ukućanima.

Zajednička uspomena s Prokurativa

Put putujem
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Trogir je poznat po dobro očuvanim 
povijesnim građevinama i uskim 
ulicama. Jedan od vrhunaca posjeta 
bila je impresivna trogirska katedra-
la s prekrasnim romaničkim porta-
lom. Učenici su imali priliku vidjeti 
katedralu i naučiti o njezinoj povije-
sti, uključujući kako je građena dugi 
niz godina, počevši od 13. stoljeća.
  Nakon istraživanja katedrale, gru-
pa je krenula u daljnji razgled grada. 
Posjetili smo gradsku ložu, Crkvu sv. 
Sebastijana, trogirsku rivu te muzej 
boga Kairosa. Nakon stručnog razgle-
da grada uputili smo se prema Muzeju 
grada Trogira i Dalijevoj izložbi.
  Izložba je predstavila niz Dalije-
vih poznatih djela, uključujući sli-
ke, skulpture i ilustracije. Kustosica 
muzeja podijelila je zanimljive priče 
o Dalijevom životu i inspiraciji iza 
njegove nadrealne i maštovite um-
jetnosti. Učenici su saznali da Dali 

nije bio samo slikar, već i redatelj i 
pisac, ostavljajući značajan utjecaj 
na svijet umjetnosti u 20. stoljeću. 
Kustosica Andrijana pomogla je uče-
nicima da povežu Dalijev jedinstve-
ni stil s temama snova, stvarnosti i 
podsvjesnog uma..
  Kako je edukacija završila, učeni-
ci su se osvrnuli na svoje avanture u 
Trogiru. Izrazili su koliko su uživali 

osobno vidjeti Dalijevo umjetničko 
djelo i učiti o povijesti grada.
  Posjet Trogiru nije bio samo eduka-
tivno iskustvo bio je to nezaboravan 
dan ispunjen kreativnošću, kultu-
rom i otkrićima. Učenici 6. razreda 
vratili su se kući s novim znanjima 
i inspiracijom, željni podijeliti ono 
što su naučili sa svojim prijateljima 
i obiteljima.

učenici i učiteljice u Trogiru



zajednička uspomena s ekskurzije

zajednička uspomena iz Vukovara

učenici s učiteljicom Lanom Kalebić

Put putujem
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20.05.2025. učenici iz tri sedma ra-
zreda ( 7. b, d, e) krenuli su na eks-
kurziju u pratnji troje učitelja (Ante 
Markovića, Ante Kapitanovića i Ma-
rije Milavić) a u organizaciji agencije 
Eridan. U 8 sati ujutro krenuli smo 
put Turnja gdje smo razgledali Mu-
zej domovinskog rata. Nakon ručka 
u Karlovcu prošetali smo Karlovcem 
u pratnji lokalnog vodiča i uz struč-
no vodstvo razgledali slatkovodni 
akvarij Akvatika. Nakon toga smo se 
smjestili u hotel Breza u Ravnoj Gori 
gdje su učenici imali večeru i zabavu 
u discu. Drugi dan smo posjetili NP 
Sjeverni Velebit, planirano pješačenje 
do Zavižana je bilo otkazano zbog vre-
menskih uvjeta, najavljena je obilna 
kiša. Umjesto toga učenici su u Kući 
Velebita u Krasnom imali radionicu i 
razgled Centra za posjetitelje. Nakon 

Ekskurzija sedmih razreda 
u Liku i Gorski kotar 

ručka u obližnjem restoranu posjeti-
li smo utočište za mlade medvjede u 
Kuterevu. Treći dan smo posjetili NP 
Risnjak gdje smo imali radionicu o 
vodi a nakon toga u pratnji čuvara 
prirode dva sata smo šetali poučnom 

Posjet osmih 
razreda Vukovaru
103 učenika 8. a, b, c, d, i e razreda 
bili su na terenskoj nastavi u Vuko-
varu od 3.10. do 5.10. 2024. u pratnji 
svojih razrednika Tamare Mikulić, 
Marijane Gudić, Lane Kalebić, To-
mislava Budića, Marine Stojković i 
učitelja Branke Mandić, Ivana Pe-
tričevića i Katarine Prlić te pomoć-
nice u nastavi Jakice Kozlice.. 
  Učenici su obišli izložbene postave 
Memorijalnog centra Domovinskog 
rata Vukovar, a zatim su imali pre-
davanje Domovinski rat i Bitka za 
Vukovar. Uslijedio je obilazak me-
morijalnih mjesta u pratnji vodiča: 
Memorijalno groblje žrtava Domo-

stazom Leska. Ručak je bio organizi-
ran u restoranu u Delnicama. Nakon 
ručka obišli smo gradić Ogulin. U ho-
telu smo navečer imali organiziranu 
zabavu. Zadnji dan krenuli smo put 
Zadra. Razgledali smo grad uz pratnju 
vodiča, ručali i nakon toga smo uživa-
li u druženju i slobodnom vremenu za 
sladoled na Forumu, šetnju Kalelar-
gom i kupnju suvenira. Sretno smo se 
vratili u naš Solin u večernjim satima.

vinskog rata, Spomen dom Ovčara, 
masovna grobnica na Ovčari, Mjesto 
sjećanja ‘’Vukovarska bolnica 1991.’’, 
Spomen dom hrvatskih branitelja na 
Trpinjskoj cesti, Kukuruzni put – Put 
spasa, Velepromet i Borovo Commer-
ce. Nakon obilaska uslijedio je ručak 
u restoranu hostela, a potom odlazak 
na predavanje Škola mira i kviz zna-
nja u kojem su predstavnici učenika 
OŠ kraljice Jelene osvojili prvo mje-
sto. Nakon toga, u sklopu slobodnog 
vremena od 16:00 do 19:00 sati, or-
ganiziran je odlazak na Vukovarski 
vodotoranj. Uslijedio je povratak u 
hostel na večeru, a zatim odlazak u 
grad na organiziranu večernju zabavu 
od 20:00 do 21:30 sati.
  Treći dan posjeta, nakon doručka i 
odjave iz hostela, učenici su se upu-
tili u posjet crkvi sv. Filipa i Jakova 

na Vodotornju

učenici i učiteljice u Trogiru

gdje su gledali i kratak dokumentarni 
film o ratnim stradanjima u Vukova-
ru. Nakon toga uslijedio je obilazak 
Gradskog muzeja Vukovar i Muzeja 
Vučedolske kulture. Nakon ručka kre-
nuli su kući prepuni dojmova. U Solin 
su svi sretno stigli u večernjim satima, 
umorni zbog intenzivnog tempa, ali 
zadovoljni zbog novih doživljaja i sve-
ga naučenog o našoj prošlosti.



Književni susret s Nadom Mihaljević

Knjiga je najbolji prijatelj
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IVANKO NIKA 4. B 
16 KNJIGA

ŠABIĆ IVANA 4.D 
16 KNJIGA

LATKOVIĆ GABRIJEL 4.D 
15 KNJIGA

KOVAČEVIĆ HRVOJE 3. M
16 KNJIGA

MATIĆ ANA 1.C
15 KNJIGA

RUNJE MELANIE 1.C
14 KNJIGA

VUJEVIĆ MARKO 2.A
13 KNJIGA

MIHOVILOVIĆ ANI 7.A
12 KNJIGA

ELEZOVIĆ MARIJETA 5.D
12 KNJIGA

BUČIĆ VIVIEN 4.D
12 KNJIGA

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

TOP LISTA 
ČITATELJA 2024./25.

U sklopu manifestacije Mjesec 
hrvatske knjige 23. listopada je 

održan sjajni susret književnice Nade 
Mihaljević s učenicima četvrtih razre-
da. Poznata i nagrađivana spisatelji-
ca mladima je pričala o svom stvara-
lačkom opusu predstavivši nekoliko 
svojih naslova. Sve je najviše intere-
sirao nagrađeni roman „Anđeo pliša-
nih igračaka“ koji je osvojio nagradu 

„Grigor Vitez“ za najbolji tekst dječje 
knjige u 2013. godini. Riječ je o toploj 
priči čiji je glavni lik dječak s poseb-
nim potrebama, te koji čitateljima 
šalje poruke empatije i razumijevanja 

MJESEC HRVATSKE KNJIGE 2024. – 

Književni susret s Nadom Mihaljević

različitosti. Učenici su pozorno slušali 
izlaganje Nade Mihaljević, postavljali 
joj zanimljiva pitanja, a na kraju su 
je nagradili zasluženim pljeskom. Bio 
je to jedan od onih književnih susreta 
i druženja u kojem su uživali svi na-
zočni i koji će svima ostati u sjećanju.

Ova najveća hrvatska manifesta-
cija posvećena knjizi i čitanju 

započinje 15.listopada. i završava 
15.studenog 2024. te se održava pod 
nazivom PRIČAJ MI… Posvećena je 
pripovijedanju i kazivanju, a poseb-
no onim književnim vrstama koje 
pripadaju usmenoj književnosti, 
kao što su bajka ili legenda s ciljem 
promicanja hrvatske knjige i kulture 
čitanja te važnost knjige u društvenom, 
obrazovnom i kulturnom aspektu života 
svakog pojedinca.
  Ovogodišnje izdanje Mjeseca hrvat-
ske knjige inspirirano je 150. obljetni-
com rođenja naše najpoznatije spisa-
teljice za djecu, Ivane Brlić Mažuranić 
te 500. godišnjicom smrti Marka Ma-
rulića, oca hrvatske književnosti. 
  Kao i prethodnih godina, i ove go-
dine učenici viših razreda naše škole 
uključili su se u Nacionalni kviz za 
poticanje čitanja. Zadatak je bio pro-
čitati tri knjige: 
  Menažerija Ivane Brlić-Mažuranić 
Vendi Vernić Tminice Igora Rajkija i 
Klasje Habjan Gdje se skriva Vedran? 
Ive Bezinović Haydon i Hane Tintor.
  Kroz kviz su učenici naučilimnogo 
o knjigama, autorima, likovima, obo-
gaćivali rječnik, razvijali koncentraciju 
i učili nove pojmove koji su im bili zani-
mljivi i korisni.

Mjesec hrvatske 
knjige 2024.

XIX. LITERARNO-LIKOVNI 
NATJEČAJ POJ RIČI 
MATERINSKE EX LIBRIS

  Učenici naše škole svake godine su-
djeluju u literarno-likovnom natječa-
ju Poj riči materinske koju organizira 
OŠ Primošten pod pokroviteljstvom 
Ministarstva znanosti, obrazovanja i 
mladih Republike Hrvatske i Matice 
hrvatske.
  U školskoj knjižnici naše škole odr-
žale su se brojne likovne radionice za 
učenike nižih i viših razreda pod vod-
stvom školske knjižničarke. U kate-
goriji likovnih radova istaknuli su se 
radovi Lucije Vučak, Lane Mijanović, 
Karle Franjičević, Katarine Baković i 
Lane Roščić koji su objavljeni u pri-
godnom zborniku. 

Plakat Mjesec hrvatske knjige



Knjiga je najbolji prijatelj
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Svake jeseni, početkom nove 
školske godine, pojedini učenici 

naše škole sudjeluju na županijskom 
natjecanju Ex Libris. Učenici natjeca-
nje nestrpljivo iščekuju. Naša draga 
knjižničarka Vesna Kurtović poziva 
sve učenike da se prijave. Svako natje-
canje ima svoja pravila pa tako i ovo. 
Tema crteža je slobodna, ali ne smi-
ju se crtati likovi iz crtića te koristiti 
geometrijski pribor. U svemu tomu 
učenike savjetuje knjižničarkaVesna. 
Ona odabere nekoliko najboljih rado-
va koji se šalju na natjecanje. Svi sudi-
onici dobiju zahvalnicu, a pobjednici 
osvajaju nagradu. 

Lucija Vučak, 5. a

Ex Libris

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

GREGOV DNEVNIK : 
KRONIKE GREGA 
HEFFLEYA / JEFF KINNEY

GREGOV DNEVNIK :
OBITELJSKI ODMOR 
/ JEFF KINNEY

GREGOV DNEVNIK :
PREPUNA PELENA 
/ JEFF KINNEY

GREGOV DNEVNIK :
SPORTSKA SLAVA 
/ JEFF KINNEY

GREGOV DNEVNIK :
MOZAK NA PAŠI / JEFF KINNEY

GREGOV DNEVNIK :
KUGLA ZA RUŠENJE 
/ JEFF KINNEY

GREGOV DNEVNIK :
NEZGODA ZA NEZGODOM 
/ JEFF KINNEY

GREGOV DNEVNIK :
STARA ŠKOLA / JEFF KINNEY

GREGOV DNEVNIK :
DUGO PUTOVANJE 
/ JEFF KINNEY

GREGOV DNEVNIK :
ZIMSKE RADOSTI 
/ JEFF KINNEY

TOP LISTA KNJIGA 
PO SLOBODNOM 
IZBORU 2024./25.



Literarno-likovne stranice
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Danas je 14. 2., Valentinovo i uči-
teljica nam je zadala domaći s 

kratkim i jednostavnim pitanjem:
  Što ili koga vi volite – upita naša 
mudra učiteljica gledajući sramežljiva 
lica svojih učenika – upišite svoje pje-
sme u bilježnice.
  Svi u mojem razredu misle da ja ne-
mam simpatiju, ali ne, ja ju stvarno 
imam. Samo što se previše sramim 
napisati to i pročitati to pred cijelim 
razredom. Kako bi na to razred reagi-
rao, ili još gore, kako bi na to Ana rea-
girala. S njom sam se dopisivao samo 
anonimnim porukama, no, prestao 
sam se dopisivati kad mi je u poruci 
napisala da se nađemo. No morao sam 
nekako napisati da sam zaljubljen u 
nju, ali da nitko to ne primijeti. Na-
kon kratkog razmišljanja, napisao 
sam ovo:

Volim ANAnas,
Draga mi je i bANAna,
Kod tih voća nema mANA,
Svaka im je strANA
Dobra strANA

  Hm, jako ti je dobra ta pjesma, Mar-
ko – reče mudra učiteljica – vidim da 
ne vidiš dobro od te klupe. Hajde, 
malo se približi i sjedni pored Ane… 

Fran Šimić, 6.e

Ana…

Literarno – likovne stranice

Andrija Kovačić, 4. c

Karla Stapić, 4. c

Nikolina Vučić, 4. c



Literarno-likovne stranice
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U srijedu je svanuo lijep i sunčan 
dan. Bila sam uzbuđena i sretna 

zbog školskog izleta te uzbudljivih pu-
stolovina koje me čekaju tog proljet-
nog dana. Jedva sam čekala krenuti s 
prijateljima na uzbudljivo putovanje.
  Ispred škole dočekale su me moje 
prijateljice s osmjesima i zagrljajima. 
Započela je naša magična avantura u 
zeleno-plavi raj. U autobusu smo raz-
govarali, družili se i fotografirali. Ko-
načno smo stigli u Eko kampus Krka 
u Puljanima, blizu Šibenika. Posjetili 
smo veliku arheološku zbirku. Veoma 
su mi se svidjeli rimski vojnici, njiho-
va zanimljiva blaga i stari rimski nov-
čići. Bilo je poučno slušati zanimljive 
priče iz davne prošlosti. Uronila sam 
u tajanstveni svijet starih Rimljana. 
Jahala sam tog prirodnog bisera. Istra-
žili smo bogatu zbirku flore i faune 
u Laboratoriju prirode. Sudjelovali 
smo u interaktivnim, edukativnim 
i znanstvenim programima za djecu. 
U znanstvenom kutku posebno mi se 
svidjelo promatrati cvijet pod mikro-
skopom. Nakon poučnog istraživanja 
uživali smo igrajući se u parku na svje-
žem zraku. Naše putovanje nastavilo 
se u Etnolandu Dalmati, tematskom 
parku u Pakovu Selu. Susrela sam se 
sa starim obrtima i običajima u izvor-
noj dalmatinskoj kući. To je spomenik 
tradicije i baštine dalmatinskog kra-
ja. Nakon zanimljive priče o načinu 
života i povijesti, kušali smo ukusna 
tradicionalna jela u konobi. Kupila 
sam i suvenire kao lijepu uspomenu 
na nezaboravno putovanje.
  Na povratku kući bila sam sretna i 
ispunjena jer čuvam lijepe uspomene 
s izleta. Provela sam dan za pamćenje 
s mojim prijateljima.
Luana Bubić, 5.c

Moje putovanje

Frane Bogdan, 3.a

Jure Keran, 3. a Roza Bašić, 3.a

Roza Vuković, 3.a

Rosana Bošković, 3. a

Luciana Krizmanić, 3.a



Literarno-likovne stranice
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Moram vam reći
Da iako ne šeću ili pričaju
Predmeti manji i veći
Osjećaje imaju

Jeste li razmišljali da vratima
Kad netko uđe u stan
Nikada ne kaže
Dobar dan

Ili da sat
Satima vrijeme prati
A nitko mu ništa neće dat
niti ga pohvaliti

a kad su oni kišni dani
tko vas od kiše brani
kad izađete vani
pa kišobrani
a ne možete zaboravit ni krevet
na kome svaku noć spavate
knjigu čitate
ili se pak odmarate

tako da nek te ovo nauči
da se put idući
zahvališ svim predmetima u kući.

Fran Šimić, 6.e

Predmeti

Lilian Brljević, 4.c

Lilian Brljević, 4.c

Lilian Brljević, 4.c



Ivana Meštrović, 5.r.

Karla Stapić, 4.c

Tomislava Musić, 4. c

Literarno-likovne stranice
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Jel bi vi htjeli biti poznati
Ja bi
U selu, gradu ili državi.
No bit poznati u cijelome svijetu
Neće vam donijeti ništa nego štetu

Ne biste mogli ni na ulicu izaći
A da vam se sto ludih ljudi ne ćudi
I za autograme žudi
Tad bi vam privatnost
Bila mala vjerojatnost

Ili da će vaša djeca bit poznati
Po tome što ste vi im otac
I nikad neće doznati
Kako sami zaraditi novac

Zato sljedeći put razmislite
Znači li biti slavan
Imati i život bajan?

Fran Šimić, 6. e

Biti poznat

Lea Lozančić, 4. c

Bepina Matenda, 6.cLea Roguljić, 6.f



Katarina Baković, 5.c

Grad heroj poznato je ime
Svaki Hrvat ponosan je njime
1991. počeo je krvavi rat
To svaki Hrvat treba znat
Vukovarski vodotoranj bio je glavna meta
Kao da im po život smeta
Na istoku je Lijepe naše
I na njemu hrvatska zastava još uvijek maše
Tuga za mrtvima nikad nije stala
Ipak, teško je zaboraviti toliko zala
Vukovar se i danas obnavlja 
A praznina u srcu popravlja

Ivan Vrkić, 8.c

Vukovar

Josip Šošo, 8.e

Literarno-likovne stranice
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Iva Križan, 8.c

Život se može prikazati kao most,
A kamion kao ovisnost.
Mnogi će kamioni doći,
I svi će mostom samo proći,
I otići…
No, ako se kamion na isti most vrati,
Most se polako počne raspadati..
Most zato treba ovisiti o kamionu,
A ne kamion o njemu,
Jer to onda ovisi,
O mostu cijelomu.
Most će se oporaviti
Ali tek kad se kamion prestane vraćati,
I kad napokon 
nestane…

Fran Šimić, 6. e

Ovisnost



Rosana Bošković, 3.a

Literarno-likovne stranice
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Jedna je ruža
Imala muža
Zvao se maslačak
No tad je zapuhao vjetra tračak
I tad je ruža
Ostala bez muža

Ista ta je ruža
Dobila novog muža
Bio je to divan cvijet, suncokret.
No sunce je na tren nestalo
A suncokret je otišao na onaj svijet

Odlučila je ta dama
Da ona sve može sama,
No nije predvidio taj cvijet
Da ću ja baš tu igrati nogomet

Fran Šimić, 6.e

Jadna ruža
„Rusi vode ratove,
U americi strave“
Ulijevaju strahove
Pune nam glave

Nećeš tamo naći
Pozitivnu priču
No čut ćeš mnogo toga
O nekom krvoproliću

Zbog novina, vijesti,
Duboko u našoj svijesti
Paranoja se gnijezdi

Fran Šimić, 6.e

Mediji

Iva Memišević, 3.a

Tomislava Musić, 4.c Marin Ćurković, 8.d

Luciana Krizmanić, 3. a



Elisa Behr, 7. e

Literarno-likovne stranice
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Ti mi uživaj do novog svita. 
Ti mi uživaj do novog lipnja. 
 
Pa kaže 
 
Ti mi uživaj uvijek u svemu. 
Pogotovo u sreći uvijek je to bolje. 
Ti mi uživaj do velikog mora. 
Ti mi uživaj o novom putu. 
 
Pa kaže 
 
Ti mi uživaj u novom gucu. 
Nemoj se bojati svega jer se onda bojiš i sebe. 
 
 
Ti mi uživaj i lijepo sjedi. 
Ti mi uživaj o lijepoj sreći. 
Ti mi uživaj u novom pogledu. 
 
Pa kaže 
Ti mi uživaj uvijek kad si u moru. 
Ti mi uživaj uvijek u piću. 
Ti mi uživaj uvijek u kinu, jer to je sve lipo to znamo svi. 
 
Iva Kurevija, 2.r. PŠM

Ti mi uživaj 

Meri Matković, 4. c Ana Vučak, 6.c



Literarno-likovne stranice
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Luči Ordulj, 4. cKarla Stapić, 4.c

Učenički
haikui
5.r

Kiša pada
hladne suze prirode,
zeleni miris.
Paula Boban, 5. f

Gori nebo sad,
vatra ljetnja počinje,
doći će zima.
Karla Franjičević, 5. a

Marljivi mravi
šapuću o ljetu
i naporno rade.
Johannes Paulus de Jong, 5. f

Na goloj grani
šćućuren vrabac sjedi
jesenji sumrak.
Karla Franjičević, 5. a

Dominik Simunić, 3.a Roza Bašić, 3. a

Sunce bliješti,
prostrano je i lijepo.
Proljeće se smije.
Jere Bogdanović, 5. f

Mačka je vani,
gleda miša u polju.

„Ulovit ću ga.“
Mia Dedović, 5. f

Sjedim u prirodi
na sagu od cvjetova.
Lijepog li proljeća!
Mia Dedović, 5. f



U petak, 27. rujna 2024., učenici 3. 
i 4. razreda PŠ Kučine, 4. razreda 

PŠ Mravince te 4.c razreda centralne 
škole sudjelovali su na manifestaciji 
Europska noć istraživača, koja se 
istodobno održavala u čak 25 europ-
skih zemalja. Događaj je bio smje-
šten na splitskim Prokurativama, a 
učenike su pratile njihove učiteljice: 
Nives Bogdan, Edita Odža, Zdenka 
Jerković i Jelena Kelava.
  Tom prilikom učenici su upoznali 
više od trideset različitih znanstve-
no-edukativnih sadržaja. Istraživali 
su svijet kukaca, biljni i životinjski 
svijet Jadranskog mora, otkrivali tajne 
bakterija, promatrali kukce, kristale i 
prašinu pod mikroskopom te izvodi-
li zanimljive pokuse s deterdžentom 
i mlijekom. Učili su i kako se može 
doprinijeti očuvanju kulturne baštine 
te kako se nusproizvodi prehrambene 
industrije mogu pretvoriti u vlastitu 
bioaktivnu ambalažu.
  Posebno oduševljenje izazvala je 
edukativna igra Jadranskog insti-

Europska noć istraživača
– spoj znanosti, igre i mora

tuta za oceanografiju i ribarstvo, 
u kojoj su djeca bila pijuni u velikoj 
društvenoj igri. Na zabavan i interak-
tivan način, kroz igru su naučili kako 
njihov svakodnevni doprinos može 
pomoći očuvanju Jadranskog mora. 
Saznali su više o ekološki prihvatlji-
vim praksama, zaštiti morskog života 
i važnosti očuvanja prirodnih resursa.
Manifestacija je dio projekta “Re-
connecting Science withthe Blue 
Society – Blue-connect 2.0”, finan-
ciranog sredstvima Europske unije u 
okviru poziva HORIZON-MSCA-2023-CI-
TIZENS-01. Nositelj projekta je Sveu-

Školski projekt „Mali maslinari“ 
provodi se u Područnoj školi Kuči-
ne u suradnji s Bratovštinom sv. 
Luke. Kroz ovaj projekt učenici uče 
kako se brinuti o malom masliniku u 
školskom dvorištu, kako se masline 
pravilno beru, obrađuju i pretvaraju 
u ulje na tradicionalan način. Učeni-
ci se upoznaju i s dugom tradicijom 
maslinarstva svoga mjesta, jelima od 

Mali maslinari iz Kučina

Učenici 3. i 4. razreda PŠ Kučine, 
4. razreda PŠ Mravince te 4.c 

razreda centralne škole OŠ kraljice 
Jelene u Solinu, u pratnji svojih uči-
teljica Jelene Kelava, Nives Bogdan, 
Edite Odža i Zdenke Jerković po-
sjetili su grad Knin. Obišli su Knin-

Putevima 
hrvatskih vladara

sku tvrđavu i narodnu knjižnicu. 
Ova terenska nastava provedena je u 
sklopu školskog projekta Putevima 
hrvatskih vladara, nastalog u okviru 
programa Čuvari baštine Centra izvr-
snosti Splitsko-dalmatinske županije. 
Budući da je 2025. godina proglašena 
godinom obilježavanja 1100. obljet-
nice Hrvatskoga kraljevstva, cilj ovog 
projekta je kroz niz aktivnosti prila-
gođenih uzrastu učenika produbiti 

njihovo znanje o povijesnoj i kultur-
noj baštini na lokalnoj i nacionalnoj 
razini.

čilište u Splitu, a partneri su sveu-
čilišta Jadranske regije: Sveučilište 
Jurja Dobrile u Puli, Sveučilište u 
Rijeci i njegova Zaklada, Sveučilište 
u Zadru, Sveučilište u Dubrovniku 
te znanstvene institucije iz Splita: In-
stitut za oceanografiju i ribarstvo, 
Mediteranski institut za istraživa-
nje života i Institut za jadranske 
kulture i melioraciju krša.
Projekt se odvija pod motom “Ja 
istražujem...”, a jedan od njegovih 
glavnih ciljeva je približiti znanost 
djeci i široj javnosti kroz zanimlji-
ve i interaktivne aktivnosti. Učite-
ljice Nives Bogdan i Jelena Kela-
va djeluju kao ambasadorice ovog 
projekta, surađujući s Institutom 
za oceanografiju i ribarstvo te 
Mediteranskim institutom za 
istraživanje života.

maslina te brojnim znanjima i vješti-
nama koje bi pravi mali maslinar tre-
bao imati.
  Ove su godine učenici PŠ Kuči-
ne ubrali masline te ih obradili u 
obližnjem Vranjolinom toću, pod 
vodstvom gospodina Dinka Rogulji-
ća, člana bratovštine i čuvara lokalne 
baštine, koji im je pritom održao za-
nimljivo i poučno predavanje.

učiteljice i učenici na Festivalu znanosti

mali maslinari iz Kučina

putevima hrvatskih vladara

I mi imamo krila
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Naš učenik Mihael Ćukušić iz 4. a 
razreda sudjelovao je na natjeca-

nju iz matematike i ostvario odličan 
rezultat, svrstavajući se u Kategoriju 
4. Pokazao je visok nivo znanja i lo-
gičkog razmišljanja.
  Čestitamo Mihaelu na ovom fanta-
stičnom uspjehu i želimo mu puno 
sreće u daljnjim izazovima!

Izvanredan uspjeh 
našeg Mihaela 
Ćukušića!

Od 5. do 8. svibnja 2025. održano 
je Državno Natjecanje iz fizike 

u organizaciji Ministarstva znanosti, 
obrazovanja i mladih i Agencije za od-
goj i obrazovanje u Vodicama. U kate-
goriji za osnovne škole sudjelovao je 
učenik osmog razreda naše škole Noa 
Hornisher s mentoricom Brankom 
Mandić, učiteljicom fizike. S pono-
som i veseljem vratili su se u Solin s 
osvojenim prvim mjestom u konku-
renciji od pedeset najboljih mladih 
fizičara Republike Hrvatske. Mento-
rica je ponosna na njegov veliki trud, 
rad, talent i želju za uspjehom koje je 
na kraju okrunjeno prvim mjestom. 
Kaže da je Noa jedan i jedini, najbo-
lji od najboljih. Želi mu i dalje puno 
uspjeha na budućim natjecanjima. 
Zahvalna je na svemu što je postigao 
i što je donio Oskar znanja u našu 
školu, u naš Solin i našu Splitsko – dal-
matinsku županiju. Čestitamo, Noa!

Prvo mjesto
na Državnom 
natjecanju
iz fizike!

Učenici OŠ kraljice Jelene osvojili 1. 
mjesto na međužupanijskoj smotri 
biosigurnosti i biozaštite

Učenici Osnovne škole kraljice Jele-
ne, pod mentorstvom profesorice 

Marijane Gudić, ostvarili su izvanre-
dan uspjeh osvojivši 1. mjesto na me-
đužupanijskoj Smotri biosigurnosti 
i biozaštite, regija Primorska Hrvat-
ska, županije: Ličko-senjska, Zadar-
ska, Šibensko-kninska, Splitsko-dal-
matinska, Dubrovačko-neretvanska. 
Smotra okuplja osnovne i srednje 
škole iz cijele Hrvatske, omoguću-
jući učenicima da kroz istraživačke 
projekte i znanstvene postere istraže 
važne teme iz područja biosigurnosti 
i biozaštite.
  Pobjednički projekt učenika 8.d ra-
zreda, Marka Škorića i Ivana Vrkića, 
nosio je naslov “Prvi tragovi razumijevanja 
zaraznih bolesti”. Njihov istraživački rad 

analizirao je kako su se zarazne bolesti 
spominjale u biblijskim vremenima 
te kako su tadašnji propisi o izolaciji 
i higijeni imali ulogu u sprječavanju 
širenja bolesti. Projekt je uključivao 
usporedbu povijesnih medicinskih 
praksi s modernim zdravstvenim 
mjerama, a učenici su proveli i prak-
tični eksperiment kojim su simulira-
li širenje zaraznih bolesti te dokazali 
važnost karantene. Izradili su i You-
Tube kanal.
  Njihov trud i kreativnost prepoznati 
su od strane stručnog povjerenstva, a 
ovo vrijedno priznanje potvrda je izvr-
snosti i predanosti učenika i mentora 
u istraživačkom radu.
  Čestitamo našim učenicima i men-
torici na iznimnom uspjehu!

Uspjesi naših učenika
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Državno prvenstvo u šahu

Učenici OŠ kraljice Jelene sudjelo-
vali su na Državnom prvenstvu u 

šahu za učenike osnovnih i srednjih 
škola u Zagrebu u okviru Hrvatskog 
školskog sportskog saveza. Natjecanje 
se održavalo od 9. do 11.prosinca 2024. 
godine. Sudjelovalo je ukupno 24 eki-
pe. Našu školu predstavljali su učeni-
ci: Fran Šimić, Bartul Čavčić, Roko 
Tolj, Lovre Ćukušić i Jure Buljubašić. 
Mentor učenika, učitelj geografije 

Marko Sorić čestitao je učenicima i 
pohvalio ih za uloženi trud i ostvaren 
plasman. Čestitkama se pridružuju i 
ostali djelatnici škole.

poster o zaraznim bolestima

učenici i učitelj na Državnom prvenstvu Noa i mentorica Branka Mandić



Fran Šimić ima 12 godina, učenik je 
naše škole, a pjesme piše otkako je 

naučio slova. Njegovu ‘’prvu’’ zbirku 
pjesama ‘’Sve i svašta - Moja mašta’’ 
izdala je Gradska knjižnica Solin kao 
34. naslov svojeg nakladničkog niza 
Bibliotheca Salonitana i predstavila 
je u Teatrinu Gradske knjižnice Solin.
Iako kažemo kako je ovo njegova prva 
objavljena zbirka, istina je da je već 
jednu objavio ranije: radi se o zbirci 
pjesama ‘’Životinjske zgode i nezgo-
de’’ koju je objavila Školska knjiga u 
mrežnom izdanju. Sama činjenica 

da je i Školska knjiga prepoznala vri-
jednost pjesma mladog Frana govori 
koliko su njegove pjesme kvalitetne i 
vrijedne i čitanja i analiziranja i du-
bokog promišljanja o svakoj od njih.
Na promociji Franove knjige u svi su 
bili puni hvale na račun Frana, kre-
nuvši od njegova oca Mirka, preko 
Marije Komljenović, učiteljice ra-
zredne nastave koja se nakon rodite-
lja prva upoznala s Franovim velikim 
talentom. Franovu darovitost hvalila 
je i Vesna Ružić, ravnateljica OŠ kra-
ljice Jelene, kao i dr. sc. Katarina Lo-
zić Knezović, izv. prof. na FFST koja 
stjecajem okolnosti Frana poznaje i 
privatno. Urednik izdanja i modera-
tor, Ivan Peroš, kazao je kako je on 

Predstavljena zbirka poezije
mladog FranaŠimića

kao ravnatelj Gradske knjižnice So-
lin objeručke prihvatio biti nakladnik 
mladom pjesniku jer takva se prilika 
uistinu ne propušta.
  U glazbenom dijelu večeri nastupila 
je Sanja Ivančić.
  Posebnost ove zbirke krije se i u 
činjenici da je ona i svojevrsna slikov-
nica, jer gotovo svaka pjesma ima i 
svoju posebnu ilustraciju, a za njih 
su uz Franova oca zaslužne još i Iva-
na Bilić Antičević te Antonija Boban 
koja je sa svojih 15 godina predivnim 
ilustracijama dala dodatnu dimenziju 
čitavom djelu.
  Za kraj vam toplo preporučujemo da 
Franovu zbirku uzmete u ruke i proči-
tate njegove pjesme za koje, kako Fran 
kaže, nadahnuće crpi iz svakodnevnih 
situacija i ljudi oko sebe. Zbirka se 
može posuditi (i kupiti) u Gradskoj 
knjižnici Solin.

SUDIONICI ŽUPANIJSKIH NATJECANJA 
U ŠKOLSKOJ GODINI 2024./2025.
Red.	 Ime i prezime	 Škola	 Mjesto	 Ime i prezime 	 Predmet 	 Razred	 Napomena
broj	 učenika			   mentora

1. 	 Noa Hornischer	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Branka Mandić	 Fizika	 8	 1. mjesto državno
2. 	 Martina Smodlaka	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Branka Mandić	 Fizika	 8			 
3.	 David Topić	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Branka Mandić	 Fizika	 8			 
4.	 Dora Papić	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Branka Mandić	 Fizika	 8			 
5.	 Josip Šošo	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Branka Mandić	 Fizika	 8			 
6.	 Vice Bućan	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Branka Mandić	 Fizika	 8			 
7.	 Noa Hornischer	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Marijana Gudić	 Biologija	 8	 državno
8.	 Josip Šošo	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Marijana Gudić	 Biologija	 8			 
9.	 Dora Papić	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Marijana Gudić	 Biologija	 8			 
10.	 Iva Peroš	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Marijana Gudić	 Biologija	 8			 
11.	 Nikola Bućan	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Marijana Gudić	 Biologija	 8			 
12.	 Lucija Musić	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Marijana Gudić	 Biologija	 8			 
13.	 Matej Marović	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Marijana Gudić	 Biologija	 8			 
14.	 Anamarija Jagić	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Marijana Gudić	 Biologija	 8			 
15.	 Karla Pavić	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Ivan Šarić	 Hrvatski jezik	 7			 
16.	 Noa Hornischer	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Ines Džaja	 Hrvatski jezik	 8	 državno
17.	 Nina Kušeta	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Sanja Ivančić	 literarni izraz - Lidrano	 3			 
18.	 Nika Kuljić	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Sanja Ivančić	 literarni izraz - Lidrano	 3			 
19.	 Nina Kušeta	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Sanja Ivančić	 dramski skupni - Lidrano	 3	 državno
20.	 Nika Kuljić	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Sanja Ivančić	 dramski skupni - Lidrano	 3	 državno
21.	 Nikolina Marjanica	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Sanja Ivančić	 dramski skupni - Lidrano	 3	 državno
22.	 Anamarija Hrgović	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Sanja Ivančić	 dramski skupni - Lidrano	 3	 državno

Fran Šimić

predstavljanje zbirke u Teatrinu

Uspjesi naših učenika
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Red.	 Ime i prezime	 Škola	 Mjesto	 Ime i prezime 	 Predmet 	 Razred	 Napomena
broj	 učenika			   mentora

53.	 Marko Škorić	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Marijana Gudić /	 Biosigurnost	 8	 državna smotra

54.	 Ivan Vrkić	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Marijana Gudić /	 Biosigurnost	 8	 državna smotra

55.	 Patricija Rendić	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Anita Ćupić /Sanja Matić	 smotra građanskog odgoja	 2	 državna smotra
56.	 Tomislav Lojdl	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Anita Ćupić /Sanja Matić	 smotra građanskog odgoja	 2	 državna smotra
57.	 Lucija Taraš	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Anita Ćupić /Sanja Matić	 smotra građanskog odgoja	 2	 državna smotra
58.	 Petra Miletić	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Anita Ćupić /Sanja Matić	 smotra građanskog odgoja	 2	 državna smotra
59.	 Rita Morić	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Jadranka Sučić	 gimnastika 	 3	 državno
60.	 Roza Bartulović	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Jadranka Sučić	 gimnastika 	 8	 državno
61.	 Nikolina Cvitković	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Jadranka Sučić	 gimnastika 	 7	 državno
62.	 Karla Pavić	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Jadranka Sučić	 gimnastika 	 7	 državno
63.	 Dunja Sule	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Jadranka Sučićć	 gimnastika 	 4	 državno
64.	 Duje Brkljaća	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Miroslava Ivandić	 Prva pomoć (međugradsko)	 7			 
65.	 Jure Buljubašić	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Miroslava Ivandić	 Prva pomoć (međugradsko)	 7			 
66.	 Marija Dedić	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Miroslava Ivandić	 Prva pomoć (međugradsko)	 7			 
67.	 Nika Radalj	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Miroslava Ivandić	 Prva pomoć (međugradsko)	 7			 
68.	 Roko Žuvela	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Miroslava Ivandić	 Prva pomoć (međugradsko)	 7			 
69.	 Roza Ružić	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Miroslava Ivandić	 Prva pomoć (međugradsko)	 7			 
70.	 Fran Šimić	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Marko Sorić	 Šah - muški	 6	 državno
	 Bartul Čavčić	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Marko Sorić	 Šah - muški	 5	 državno
	 Roko Tolj	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Marko Sorić	 Šah - muški	 8	 državno
	 Lovre Ćukušić	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Marko Sorić	 Šah - muški	 8	 državno
	 Jure Buljubašić	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Marko Sorić	 Šah - muški	 7	 državno
	 Filip Milavić	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Ante Kapitanović	 košarka 5-6 dječaci				  
	 Filip Zubak	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Ante Kapitanović	 futsal 5-6 dječaci				  
	 Duje Višić	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Ante Kapitanović	 futsal 7-8 dječaci

Marijana Bandić Buljan

Marijana Bandić Buljan

23.	 Fani Koljanin	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Sanja Ivančić	 dramski skupni - Lidrano	 3	 državno
24.	 Lora Bobanović	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Sanja Ivančić	 dramski skupni - Lidrano	 3	 državno
25.	 Nikolina Marijanica	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Sanja Ivančić	 radijski izraz - Lidrano	 3			 
26.	 Anamarija Hrgović	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Sanja Ivančić	 radijski izraz - Lidrano	 3			 
27.	 Lora Bobanović	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Sanja Ivančić	 radijski izraz - Lidrano	 3			 
28.	 Noa Hornischer	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Marijana Gudić	 Kemija	 8			 
29.	 Noa Hornischer	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Marina Stojković	 Matematika	 8	 državno
30.	 Josip Šošo	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Marina Stojković	 Matematika	 8			 
31.	 Karla Pavić	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Tina Kusić Žunić	 Matematika	 7			 
32.	 Fran Šimić	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Jelena Džaja	 Matematika	 6			 
33.	 Antea Ružić	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Karla Marević Žaja	 Matematika	 5			 
34.	 Lilian Brljević	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Zdenka Jerković	 Matematika	 4			 
35.	 Ema Marković	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Nives Bogdan	 Matematika	 4			 
36.	 Mihael Ćukušić	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Orlanda Magdić	 Matematika	 4			 
37.	 Klara Mihanović	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Nives Bogdan	 Matematika	 4			 
38.	 Laura Taraš	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Marina Kovačević	 Talijanski jezik	 8			 
39.	 Marino Novak	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Marija Matić	 Njemački jezik	 8			 
40.	 Noa Hornischer	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Dean Milanko	 logo - informatika	 8	 državno
41.	 Nikola Bućan	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Tomislav Budić	 vjeronauk katolički	 8			 
42.	 Iva Peroš	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Tomislav Budić	 vjeronauk katolički	 8			 
43.	 Marko Škorić	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Tomislav Budić	 vjeronauk katolički	 8			 
44.	 Josip Šošo	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Tomislav Budić	 vjeronauk katolički	 8			 
45.	 Ivana Meštrović	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Gordana Perišić	 TK - maketarstvo i modelarstvo	 5			 
46.	 Manuela Šošo	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Gordana Perišić	 TK - strojarske konstrukcije	 7			 
47.	 Duje Brkljaća	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Miroslava Ivandić	 Prva pomoć (međugradsko)	 7			 
48.	 Jure Buljubašić	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Miroslava Ivandić	 Prva pomoć	 7			 
49.	 Marija Dedić	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Miroslava Ivandić	 Prva pomoć	 7			 
50.	 Nika Radalj	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Miroslava Ivandić	 Prva pomoć	 7			 
51.	 Roko Žuvela	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Miroslava Ivandićć	 Prva pomoć	 7			 
52.	 Roza Ružić	 OŠ kraljice Jelene	 Solin	 Miroslava Ivandić	 Prva pomoć	 7			 

Uspjesi naših učenika
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Naša Ema Kovčo osvojila je 3. mje-
sto na prestižnom judo Grand 

Prix turniru u Češkoj, ponosno pred-
stavljajući Judo klub Solin!
  Ema trenira judo još od prvog razre-
da, a pod vodstvom trenera Josipa Ko-
keze njezin trud i predanost ne presta-
ju donositi rezultate. Već godinama 
niže sportske uspjehe i istovremeno 
ostaje izvrsna učenica – pravi dokaz 
da se uz rad, disciplinu i dobru orga-
nizaciju sve može postići!
Nakon osvajanja medalje, Ema je 
nazvala svoju mamu i s osmijehom 
rekla: „Donosim ti super poklon za 
Majčin dan!”.
  Svi u 4.a razredu s učiteljicom Orlan-
dom Magdić ponosni smo na Emu i s 
veseljem pratimo svaki njezin uspjeh. 
Želimo joj još puno medalja, sport-
skog napretka i radosnih trenutaka!

Brončana Ema
s Grand Prixa
u Češkoj!

Učenica 4. c razreda Klara Sa-
bljić osvojila je prvo mjesto 

na državnom prvenstvu u karate-u. 
Natjecanje se održavalo u Đakovu 
15.12.2024. godine. Klara trenira u 
klubu Galeb. Treninge ima tri puta 
tjedno, a tri tjedna prije natjeca-
nja svaki dan su imali pripreme.  
U kategoriji u kojoj se Klara natjecala 
bilo je 16 natjecatelja. Kako se pribli-
žavalo finale Klara kaže da je bila sve 
sigurnija u sebe. Uspjela je izboriti 1. 
mjesto. Postala je prvakinja Hrvat-
ske. Trud se isplatio.
  Čestitamo našoj učenici Klari na 
postignutom uspjehu!

Naša učenica, 
državna prvakinja 
u karate-u

Državno prvenstvo školskih sport-
skih društava u gimnastici za 

osnovne škole u organizaciji Hrvat-
skog školskog sportskog saveza odr-
žano je 11. i 12. ožujka 2025. u Sokol 
Centru u Osijeku. Na prvenstvu su 
sudjelovale i ove godine učenice naše 
škole s mentoricom Jadrankom Sučić. 
Nastupom na Državnom prvenstvu u 
gimnastici, naše učenice: Roza Bartu-
lović, Karla Pavić, Nikolina Cvitković, 
Dunja Sule i Rita Morić, u konkuren-
ciji od 20 ekipa iz svih županija Hrvat-
ske, osvojile su 5. mjesto. Čestitamo 
mentorici i učenicama!

Državno 
prvenstvo
u gimnastici

Na prvenstvu Hrvatske u tajland-
skom boksu, održanom u Zadru 

22. ožujka 2025. godine, naša učenica 
Ema Grubić iz 4. a razreda postigla 
je izvrstan rezultat! Njezin trud, dis-
ciplina i zalaganje donijeli su joj za-
služeno priznanje. Bravo, naša Ema!

Ema Grubić 
na prvenstvu 
Hrvatske
u tajlandskom 
boksu!

19. prosinca 2024.godine u Splitu 
je održano županijsko natjecanje u 
gimnastici. Našu školu predstavljala 
jer ekipa u sastavu: Roza Bartulović, 
Karla Pavić, Nikolina Cvitković, Du-
nja Sule i Rita Morić s mentoricom 
prof. Jadrankom Sučić. Ova sjajna 
ekipa upornim radom i trudom i ove 
godine, kao i nekoliko prethodnih, za-
sjala je zlatnom medaljom. Čestitamo 
našim učenicama i mentorici i želimo 
im što bolji plasman na Državnom pr-
venstvu.

Zlatne 
gimnastičarke

Ema Kovčo

Klara Sabljić naše gimnastičarkeEma Grubić

gimnastičarke i mentorica Jadranka Sučić



Koliko godina radite u školi?
  U školi radim dvadesetak godina, 
ne znam točan broj jer sam dugo bila 
na zamjenama i jedno vrijeme radila 
sam na pola radnog vremena. A i ina-
če mi brojevi nisu bitni.

Volite li svoj posao?
  Naravno da volim svoj posao jer je 
dinamičan, nadahnjujuć, a i uvijek 
imam neke nove i zanimljive situa-
cije. U kolektivu sam sklopila mnoga 
prijateljstva tako da na posao dolazim 
jedva čekajući vidjeti svoje bliske lju-
de. Naravno da ima i dana kada sve 
nekako ide ukrivo, djeca budu na-
porna i teška pa imam osjećaj da ću 
eksplodirati. Sviđa mi se lijep odnos 
među kolegama, radila sam u mno-
gim školama pa jako dobro znam da 
to ne mora uvijek biti tako.

Zašto ste odabrali biti profesorica 
Likovne kulture?
  Volim sve povezano s likovnošću, 
boje, stvaranje vizualizacija i ideju, 
a ljepši predmet ne mogu zamisliti. 
Recimo da mi se samo književnost i 
pisanje školskih zadaća čini podjed-
nako zanimljivo.

Razgovor s učiteljicom
Katarinom Prlić

U koliko ste škola predavali?
  Predavala sam u desetak škola, mož-
da i više, ali male seoske škole ostale 
su mi u vrlo lijepom sjećanju. 

Koje osobine najviše cijenite
kod učenika?
  Kod učenika cijenim iskrenost, ori-
ginalnost i empatiju. Uvijek se divim 
kada otkrijem kod nekog učenika bla-
gost i suosjećanje. Naravno, jako me 
oduševljava i dobar smisao za humor.

Sjećate li se nekog šaljivog događaja 
ili prekrasnog crteža?
  Naravno da se sjećam mnogih šalji-
vih događaja koje rado prepričavam 
kao anegdote, a isto tako i crteža nada-
renih učenika. Jednom dok sam radila 
u Tijarici (tu sam bila 15-ak godina), s 
učenicima sam slikala vani, a jedan 
učenik mi je rekao: „Profesorice, vidite 
kako je lipo, cvrkuću nam tičurine.“ Možda 
sada ne zvuči smiješno, ali meni je 
bilo i simpatično i smiješno. 

Što radite u slobodno vrijeme?
  U slobodno vrijeme živim neki svoj 
život s obitelji, djecom, obavezama, 
mačkama... Volim čitati, naročito 
knjige iz psihologije. Idem u kino, ali 
više volim gradska kina – Zlatna vrata 
i Kino Karaman. Zanimaju me i stari 
ljekoviti recepti koje mi mama pamti 
još od svoje mame, a tražim ih i iz 
drugih izvora. Volim analizirati sno-
ve, i svoje i bliskih prijatelja. Volim 
promatrati ptice i pokušavam naučiti 
što više vrsta. 

Čime biste se bavili
da niste profesorica?
  Da nisam profesorica, bila bih vete-
rinarka ili cvjećarka, obožavam aran-
žirati cvijeće. Možda i ilustratorica 
bajki, teta u vrtiću, psihologica, psi-
hoterapeutica, art terapeutica, glu-
mica, komičarka i tko zna što još sve.

Što učitelji rade kad ne rade
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  Na natjecanju sudjeluje ukupno 43 
škole – 20 osnovnih i 23 srednje škole 

– iz cijele Hrvatske. Ukupno se natječe 
172 učenika, uz podršku 43 mentora 
te članova državnog povjerenstva na 
čelu s predsjednikom Tomislavom To-
masićem.
  Učenici su se okupili kako bi poka-
zali svoje znanje iz vjeronauka, pro-
mišljajući o važnim događajima iz 
povijesti Crkve i hrvatskog naroda. 
Ovo natjecanje potiče mlade na dublje 
razumijevanje vjere i povijesti te pro-
miče zajedništvo među sudionicima.
Splitsko-makarska nadbiskupija s po-
nosom je preuzela ulogu domaćina, 
pružajući toplu dobrodošlicu svim 
sudionicima i njihovim mentorima.
Sigurni smo da će ova Vjeronaučna 
olimpijada ostati u lijepom sjećanju 
svima koji sudjeluju, kao primjer za-
jedničkog učenja, duhovnog rasta i 
prijateljstva.

Vjeronaučna olimpijada
– državna razina natjecanja

ravnateljica i učitelji vjeronauka

zbor na svečanom otvaranju

U utorak, 29. travnja 2025., održana je 52. Vjeronaučna 
olimpijada s temom „1100 godina od splitskih crkvenih 
sabora i početaka Hrvatskoga kraljevstva (925.–
2025.)“. Domaćin ovogodišnjeg državnog natjecanja 
je Splitsko-makarska nadbiskupija, a natjecanje se 
održava u Osnovnoj školi kraljice Jelene u Solinu.

Meni je bilo lijepo na prvoj svetoj 
pričesti. Prvi put sam probala 

hostiju. Nisam mogla dočekati re-
citirati i probati hostiju. A kad sam 
došla kući, bilo je puno ljudi i poklona. 
Ja sam bila sretna i vesela. To je bio 
najljepši dan na svijetu, ljepši kolač 
nisam probala. Tortu nisam nažalost 
probala, ali je moja mama podijelila u 
bolnici bolesnima i doktoricama.

Ana Miljak, 3.r. PŠK

Moja prva pričest

Kad sam prvi put došla na župni 
vjeronauk zanimalo me što bih 

učila. Tada još nisam znala što je prva 
sveta pričest, ali sam se i dalje trudila. 
Sudjelovala sam i bila sam pristojna. 
Trudila sam se nešto novo naučiti. 
Kad sam dobila recitaciju odmah sam 
počela učiti i nakon nekog vremena 
sve sam naučila kao i drugi. Sveće-
nik nam je dao blagoslovljene hostije i 
pokušali smo raditi sve kao i na misi. 
Kad je došao dan za prvu svetu pričest 
neki su bili nervozni, ali je to prošlo 
kad nam je došao vjeroučitelj Tomi-
slav. Kasnije smo se slikali i dobili smo 
krunice, svijeće i molitvenik. Bilo mi 
je lijepo i jedva čekam iduću misu. 

Marijeta Ratković, 3.r. PŠK

Moja prva sveta 
pričest

nakon svečanog otvaranja

svečano otvaranje

Vjeronaučne stranice
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Božić nam je pokucao na vrata, 
već smo dobrano u pripremama 

i iščekivanju ovog omiljenog blagda-
na. Kako bismo se pozdravili s prvim 
polugodištem i krenuli ispunjeni 
na zimske praznike, naši učenici su 
pripremili božićnu priredbu. Riječju, 
pjesmom i plesom uveli su nas u dane 
koji dolaze. U našu školu svake godi-
ne pa tako i ove dolazi betlehemsko 
svjetlo. Došlo nam je iz dalekog, ali 
srcu bliskog Betlehema zahvaljujući 
izviđačima koji su išli u Austriju pa ga 
preko Zagreba donijeli su sve krajeve 
Lijepe Naše. Na samom početku pri-
redbe čuli smo poruku mira i ljubavi 

Božićna priredba

Dana 24. listopada u našoj školi su 
prigodnom priredbom obilježeni 

Dani kruha i zahvalnosti. Priredba 
je bila za učenike prvih i drugih ra-
zreda i poneke roditelje. U programu 
su sudjelovali učenici 2.a, d i c razre-
da, učenici 4.c i vjeronaučna grupa. 
Svima hvala na trudu i zalaganju. 
Zahvalili smo našem Stvoritelju ne 
samo na kruhu nego i svim plodovima 
prirode koje iz Njegove ruke dobijamo. 
Na kraju priredbe je naš svećenik don 
Robert Pudar blagoslovio kruhove i 
sve okupljene. Djeca su nakon svega s 
radošću i zahvalnošću blagovala kruh. 

Dani kruha

U našoj školi proslavili smo blag-
dan svetog Nikole. U priredbi 

su sudjelovali učenici vjeronaučne 
grupe te učenici 1.d, 2.a, 4.b i 4.c 
razreda. Djeca su pripremila zani-
mljive recitacije koje su popratili 
živopisnim kostimima, pjesmom 
i efektnim scenskim nastupom. 
Priredba je organizirana za učeni-
ke prvih razreda, a pridružili su se i 
učenici 2.a razreda te učenici posebne 
skupine sa svojim asistentima i ra-
zrednicom. Bili su prisutni i roditelji 
s braćom i sestrama naših učenika. 
Svi su bili veseli i vedri, a veselje je 
bilo još veće kad su na samom kraju 
priredbe dočekali i sv. Nikolu. Neopi-
sivo je bilo oduševljenje i iščekivanje 
na licima naših prvaša kad su vidjeli 
svetog Nikolu kako silazi stepenicima. 
Sveti Nikola je nakon razgovora s dje-
com na sveopću radost zaključio da su 
naša djeca i ove godine bila dobra i da 
su zaslužili poklone pa ih je darovao 
slatkišima. Susret je završio fotogra-
firanjem sa svetim Nikolom. Djeca su 
poželjela i tu uspomenu a sveti Niko 
nije mogao reći ne.

Blagdan
svetog Nikole

nastup učenika

Božićna priredba
koju nam naša vjeronaučna grupa 
prenosi i zajedno dočekali betlehem-
sko svjetlo.
  Kao i uvijek u samu priredbu uveo 
nas je naš Školski zbor, a uslijedile su 
brojne glazbene, plesne i dramske toč-
ke koje su vrijedno pripremili učenici 
sa svojim učiteljima. Tako smo ima-
li priliku čuti svima poznate božićne 
pjesme poput Zvončića, Sretan Božić 
svakome, Bijeli Božić, kao i strane bo-
žićne uspješnice. Saznali smo koliko 
se djeca vesele snijegu, ali i što je to 
rastužilo jednog snjegovića. Naši su 
učenici uspjeli zagrijati čak i hladno 
Krampusovo srce. Zapjevali su nam i 
naši učitelji – Kraljičini slavuji. Na 
kraju priredbe naši voditelji Dora i 
Lovre svima su zaželjeli sretan Božić 
i Novu godinu.

Što učitelji rade kad ne rade
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I bez cesta, i bez pruga, putovanja 
voli duga. Ispod njega ribe plave, 
galebovi povrh glave.

(Rješenje: BROD)

Pitalice
Uz dozvolu našu,
na nosu nam jašu.

(Rješenje: NAOČALE)

U kuhinji ima mjesto,
služi za razvući tijesto.

(Rješenje: VALJAK ZA TIJESTO)

IZ ŠKOLSKIH 
KLUPA

ŽIVOT U MORU

Zabavne stranice
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Rođendan
– Kad je ono tebi rođendan?
– 27. siječnja.
– Koje godine?
– Kako koje? Pa svake!

Znak nesreće
– Kad crna mačka donosi nesreću?
– Kad si miš!

Dužina
Pitaju Ivicu:
– Ivice, reci jednu dugačku riječ.
– Guma.
– Pa to nije dugačka riječ!
– Nije, ali se može razvući!

Tableta za perilicu
Žali se mala Marica:
– Popila sam tabletu za pranje posu-
đa. Ali sve uzalud… I dalje mi se ne   
pere posuđe…

ViceviSudoku

U muzeju
U muzeju Perica sjedne u raskošan 
naslonjač.
– Mali, ne možeš tu sjediti, to je 
naslonjač kralja Luja XV.!
– Dobro, dobro – mirno odgovori 
Perica – dignut ću mu se kad dođe.

Upravljač
Djevojka polako vozi auto, a to 
iznervira vozača iza nje, pa joj pri 
obilasku doviknu:
– Tko je tebi dao upravljač u ruke?!
– Nitko, dobila sam ga uz auto! – 
spremno mu odgovori vozačica.

Kako zovemo ježa koji se okupao?
 Svjež.

Što radi Batman u teretani?
 Vježba šišmišiće.

Kokoš skuplja milodare. Pita je zec 
po koliko se skuplja, a ona će:
 -Ko koko daa!

Zabavne stranice
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Lucija Čilaš, 7.e


